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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK



K Ö Z G Y Ű L É S E

15/2008. (X. 30.) 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2008. október 30.-án tartott ülésén.

Jelen vannak:  Borkai Zsolt polgármester,

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester,  

Németh Zoltán alpolgármester,

Simon Róbert alpolgármester, 

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,

Bári Olga, Bárány István, Borsi Róbert, Dr. Dézsi Csaba András, Dr. Schreiner László, Dr. Sík Sándor, Dr. Kun András, Dr. Németh Viktor, Dr. Schmidt Péter, Ecker Gyula, Eredics Imre, Ferenczy Lajos, Ferenczi Tamás, Fűke Géza, Gangl András, Hajszán Gyula, Hegyi Zoltán, Herkely Ákos, Horváth László, Horváth Vilmos, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, dr. Neupor Zsolt, Pádár László, Sághy Zsolt, Szabó Erik, Szabó Jenő, Szabó József, Szijjártó Péter

Távolmaradását előzetesen: Bécsi Zoltán, Mohos Péter képviselő jelezte.

Várható késését Kalmár Ákos, Bárány István, dr. Schmidt Péter és dr. Dézsi Csaba András képviselő jelentette be.
Jelen vannak továbbá: 

Dr. Lipovits Szilárd
jegyző,

Dr. Horváth Klára  
aljegyző,

Dr. Csörgits Lajos, az Önkormányzati és Szervezési Osztály vezetője

Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Csoport vezetője

Ambrus Zoltán, az Építéshatósági Osztály munkatársa

Benedeczkyné Bartos Judit, a Gyámügyi Osztály vezetője

Horváth Kis Andrásné, a Munkaügyi Csoport vezetője

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője

Papp András, az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője

Kolonics Erzsébet, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője

Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője

Pápai Gábor, a Közbeszerzési Csoport vezetője

Nagyné dr. László Edit, a Közigazgatási Osztály vezetője

Barabás Réka, a Stratégiai-Városfejlesztési Osztály vezetője

Tóth Béla, a Pénzügyi Osztály vezetője

Kovács Barnabás, a KOMSZOL Kft. igazgatója

a sajtó munkatársai, valamint 

mintegy 15 érdeklődő állampolgár.

****

Borkai Zsolt polgármester: Kéri a képviselőket, hogy a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket!

Megállapítja, hogy az ülésen 27 képviselő – a megválasztott képviselők több mint fele – jelent meg, tehát az ülés határozatképes, az ülést megnyitja. 

Bejelenti, hogy távolmaradását előzetesen Bécsi Zoltán és Mohos Péter képviselő úr jelezte. Várható késését jelezte Kalmár Ákos, Bárány István, dr. Schmidt Péter és dr. Dézsi Csaba András képviselő. 

Az ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó tartalmazza.

Az ülés előtt került kiosztásra dr. Kun András képviselő úr kérdésére adott válasz, mely a II/1. számú napirendi pont anyagához tartozik. 

Kiosztásra került továbbá a „Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsba új tag delegálása” címet viselő előterjesztés, melyet 26. napirendi pontot követően javasol a napirendre felvenni. 

Kiosztásra került az állami főépítész záró véleménye és a rendelet mellékletében szereplő SZTM-111-B/1. számú tervlap helyesbítése, melyeket az I/4. számú, „Egyedi kérelmek tárgyában indított rendezési tervmódosítások” című napirendi pont tárgyalásánál kér figyelembe venni.

Ugyancsak kiosztásra került a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság I/3. számú, a vagyonrendelet módosításáról és kiegészítéséről szóló előterjesztésre vonatkozó helyesbítése, melyet értelemszerűen az I/3. napirendi pont tárgyalásánál kell figyelembe venni. 

A meghívóban III/15. számmal jelzett napirendi pont címét a következő módosítással kéri elfogadni: „Javaslat a Polgármester ingolstadti útjának engedélyezésére”.

A 2008. október 9-i közgyűlésen Szijjártó Péter képviselő úr a FIDESZ-KDNP frakció nevében indítványozta, hogy a következő közgyűlés napirendjén szerepeljen a központi költségvetés tervezetével kapcsolatos állásfoglalás. A javaslat megtételét követően a Kormány beterjesztett költségvetési tervezetét visszavonta. A költségvetés tervezetének írásos anyaga még jelenleg sem áll rendelkezésre, ezért megfelelő információk hiányában az előterjesztés elkészítésére nem volt lehetőség. Amint beterjesztésre kerül a költségvetés tervezetének végleges, írásos változata, az előterjesztést napirendre fogja tűzni. 

A legutolsó híradások szerint az írásos változat legkorábban 2008. 10. 31-ére, azaz holnapra készül el.

Kéri, hogy akinek a napirenddel kapcsolatos észrevétele, vagy más javaslata van, jelezze!

Dr. Kun András képviselő: A Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság a napirendi javaslatban szereplő előterjesztéseket első alkalommal a közgyűlés ülése előtt 1 órával kísérelte meg tárgyalni, azonban az ülés immáron többedik alkalommal negyed órás késéssel kezdődhetett meg, „zűrös” határozatképesség mellett. 

Úgy gondolja, hogy a Bizottság effajta működtetése azt jelzi, hogy a Közgyűlés munkáját az előterjesztő „lenézi”. Ezért javasolja, hogy a III/18. a III/20., a III/21., és a III/22. számú napirendi pontokat vegyék le napirendről. Egyúttal kéri a Polgármester urat, próbáljon lépéseket tenni annak érdekében, hogy a bizottságok érdemben végezhessék el közgyűlést előkészítő munkájukat. 

Háromnegyed órával a közgyűlés megkezdése előtt rendeletmódosításról, több százmillió forintos tételekről nem lehet megalapozottan dönteni. 

A meghívóban a III/27. és III/28. számú napirendi pontoknál az a megjegyzés szerepel, hogy zárt ülésre javasolt napirendi pont. Kérdése Polgármester úrhoz, mi indokolja ezen előterjesztések zárt ülés keretében történő tárgyalását?

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Csatlakozva dr. Kun András képviselő úr hozzászólásához, javasolja, hogy a III/22. számú, Javaslat az INNONET Innovációs és Technológiai Központ Kht. üzletrészének megvásárlására című napirendi pontot vegyék le napirendről. A Kisalföld c. napilap 2008. október 30-i számában közölt cikk alapján kérdéses, hogy az előterjesztésben közölt vételár egyáltalán értékarányos-e. 

Borkai Zsolt polgármester: Az előterjesztéseket valamennyi képviselő időben megkapta. A testület minden tagjának betekintési lehetősége van az előkészítő iratokba. A hozzászólás alapján ez a tájékozódás nem történt meg. A Vagyongazdálkodási Osztályon a jövőben is rendelkezésre fog állni valamennyi anyag, mely a felkészüléshez szükséges és amennyiben érdemben kívánja dr. Kun András képviselő úr tárgyalni az előterjesztéseket, ezeket tanulmányozhatja az ülést megelőzően. 

Szijjártó Péter képviselő: A szocialista képviselőknek nem először van problémája a Gazdasági Bizottság ülésezési rendjével. Hol az a baj, hogy túl sűrűn ülésezik, hol pedig az, hogy a közgyűlés előtt csak egy alkalommal. Ha a közgyűlés ülése napján van bizottsági ülés, akkor az a baj, ha pedig máskor, akkor az nem jó. 

A Gazdasági Bizottság által tárgyalt napirendi pontok esetében valamennyi bizottsági tagnak lehetősége volt kérdéseket feltenni és javaslatokat megfogalmazni. E vita eredményeként a bizottság egyhangú döntése alapján az egyik napirendi pont előadója a bizottság elnöke helyett dr. Kun András képviselő úr lesz.

A napirendről való levételre javasolt előterjesztések bizottsági tárgyalásánál dr. Kun András képviselő úr jelezte, hogy nem kíván részt venni a vitában és a szavazásban sem vett részt. 

Azt pedig, hogy a határozatképességnél mi számít „zűrösnek” és mi nem, az SZMSZ pontosan szabályozza. Amennyiben a bizottság tagjainak fele, plusz egy fő jelen van, akkor a bizottság határozatképes. Ez így történt. 

Borkai Zsolt polgármester: A napirendre vonatkozóan módosító indítvány érkezett, ezért egyenként szavaztatni fog valamennyi napirendi pont levételéről. 

Dr. Horváth Klára aljegyző asszony jelezte, hogy a III/18. számú napirendi pont nem a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság előterjesztése. Megkérdezi dr. Kun András képviselő urat fenntartja-e a III/18. számú napirendi pont levételére vonatkozó indítványát?

Dr. Kun András képviselő: Nem.

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja a III/20. számú, „Javaslat a Nemzetbiztonsági Szakszolgálatnak ingatlanrész átadására, illetőleg állami vagyonkörbe tartozó ingatlanrész önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezésére” című napirendi pont levételére vonatkozó javaslatot. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás  során 29 fő – 8 igenlő, 19 nemleges szavazattal nem fogadta el a módosító indítványt. Nem vett részt a szavazásban 2 fő. 

Szavazásra bocsátja a III/21. számú, „Javaslat a Gyárvárosi Általános Iskola és Óvoda Balassi Bálint Tagiskola üzemeltetésére” című napirendi pont levételére vonatkozó indítványt. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 29 fő – 9 igenlő, 19 nemleges szavazattal nem támogatta a módosító javaslatot. Nem vett részt a szavazásban 1 fő.

Szavazásra bocsátja a III/22. számú, „Javaslat az INNONET Innovációs és Technológiai Központ Kht. Üzletrészének megvásárlására” című napirendi pont levételére vonatkozó indítványt. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma a szavazás során 29 fő – 9 igenlő, 19 nemleges szavazattal nem támogatta a módosító javaslatot. Nem vett részt a szavazásban 1 fő.

Dr. Kun András képviselő úr hozzászólására reagálva jelzi, hogy a zárt ülés indokaira vonatkozó kérdésre a napirendi pontok tárgyalása előtt fog válaszolni. Egyébként pedig a zárt ülés tartásáról a Közgyűlés jogosult dönteni. 

Szavazásra bocsátja a szóban kiegészített napirendet és megállapítja, hogy a Közgyűlés – melynek létszáma 29 fő – 25 igenlő, 3 nemleges szavazattal a napirendet elfogadta. Nem vett részt a szavazásban 1 fő.

NAPIREND

I. FŐ NAPIRENDEK:

1. Javaslat az Önkormányzat 2009. évi belső ellenőrzési tervére


Előterjesztő: 
Dr. Lipovits Szilárd jegyző

2. Javaslat az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és építés támogatásáról szóló 29/2004.(V.10.)Ök. rendelet módosítására és kiegészítésére

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

3. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló 16/2001. (IV.10.) Ök. rendelet módosítása és kiegészítése



Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

4. Egyedi kérelmek tárgyban indított rendezési tervmódosítások  

Előterjesztő:
Révi Zsolt városi főépítész

II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK:

1.
Dr. Kun András képviselő polgármesterhez intézett kérdése

III. DÖNTÉST IGÉNYLŐ ÜGYEK:

1. Javaslat előzetes kötelezettség-vállalásra Győr Megyei Jogú Város 2009. évre tervezett "Lakóutca program - 2009" feladatához kapcsolódóan


Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester




2. Javaslat előzetes kötelezettség-vállalásra (82. sz. főút - Külső Veszprémi út csomópont kiépítéséhez fedezet biztosítása)





Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

3.  Előzetes kötelezettség-vállalás a Koroncói úti temető tervezésével kapcsolatosan

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester
4.   Javaslat a 2008. évi költségvetésben szereplő nagyberuházásokkal, kiemelt feladatokkal, valamint a vagyonkezeléssel kapcsolatos kiadási előirányzatok biztosítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester



5. Javaslat a 2008. évközi jövedelemkülönbség-mérséklés és normatíva állami támogatás korrekciókkal összefüggő előirányzat-rendezésekre


Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

6.  Javaslat pótelőirányzat biztosítására városüzemeltetési feladatokra

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

7.  Javaslat a 2008. évi költségvetésben tervezett „Konyhai eszközök beszerzésére, cseréjére” és az „Ételhulladék elszállításával kapcsolatos költségekre” c. kiadási előirányzat igénybevételére

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester



8.  Javaslat a 2008. évi költségvetésben oktatási és kulturális intézmények állagmegóvására biztosított előirányzatok módosítására




Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

9. Felhatalmazás hitelkeret rendelkezésre tartási határidő meghosszabbításának kezdeményezésére

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

10. Javaslat a 178/2008. (V. 29.) Kgy. sz. határozat módosítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

11. Javaslat külső szervi támogatásra

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

12. Tájékoztató a 2008. szeptember hónapban az intézmények által saját hatáskörben, továbbá a Polgármesteri Hivatalban végrehajtott előirányzat-módosításokról

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

13. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Tűzoltósága és a Gazdasági és Pénzügyi Szolgáltató Központ között létrejött együttműködési megállapodás és annak módosításának jóváhagyására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester




14. Javaslat Győr-Moson-Sopron Megye Közoktatási Közalapítványa alapító okiratának módosítására

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester




15. Javaslat a polgármester ingolstadti útjának engedélyezésére

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester




16. Javaslat ellátási szerződés megkötésére gyermekotthoni szakellátási feladatokra

Előterjesztő:
dr. Somogyi Tivadar alpolgármester



17. Javaslat idősek nappali ellátásának átszervezésére

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke 

18. Győri társasházi lakások értékesítése

Előterjesztő:
Ecker Gyula, az Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottság elnöke

19. A győri 4127/2. hrsz.-ú ingatlan ingyenes tulajdonba adása a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat részére, a Petz Aladár Megyei Oktató Kórház fejlesztéséhez

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

20. Javaslat a Nemzetbiztonsági Szakszolgálatnak ingatlanrész átadására, illetőleg állami vagyonkörbe tartozó ingatlanrész önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezésére

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

21. Javaslat a Gyárvárosi Általános Iskola és Óvoda Balassi Bálint Tagiskola üzemeltetésére

Előterjesztő:
Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

22. Javaslat az INNONET Innovációs és Technológiai Központ Kht. üzletrészének megvásárlására

Előterjesztő:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke és

Szijjártó Péter, a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság elnöke

23. Javaslat a Karzat Kultúrközpont Alapítvány támogatására

Előterjesztő:
Kalmár Ákos, a Pénzügyi Bizottság elnöke

24. Javaslat az Önkormányzat Környezetvédelmi Alapjának felhasználására a 2008. évi közterületi fapótlási program támogatásával kapcsolatosan

Előterjesztő:
Gangl András, a Városstratégiai Bizottság elnöke

25. Tájékoztató a bizottságok és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatairól

26. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről
27. Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsba új tag delegálása








Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester
28. Javaslat működési támogatásra

Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester 




29. Javaslat tulajdonosi joggyakorlás módjára






Előterjesztő:
Borkai Zsolt polgármester

30. Javaslat a Városi Sportigazgatóság igazgatói megbízására

Előterjesztő:
Dr. Németh Viktor, az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnöke 

31. Javaslat önkormányzati hatósági ügyekben hozott határozatok elleni fellebbezések és méltányossági kérelmek elbírálására



IV. NAPIREND UTÁN

***

I/1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT 2009. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERVÉRE

Dr. Neupor Zsolt képviselő: A belső ellenőrzési terv megfelelő szakmai anyag, tartalmazza azokat az elemeket, amelyeket egy ilyen előterjesztésnek tartalmaznia kell. 

Bár nem tartozik szorosan e napirendi ponthoz, hanem a későbbiekben tárgyalandó III/22. számú napirendi pont anyagát érinti, módosító javaslattal szeretne élni. A Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. …… 

Borkai Zsolt polgármester: Figyelmezteti dr. Neupor Zsolt képviselő urat. Mivel módosító indítványa nem a tárgyalt napirendi pontot érinti, annak kifejtésére a megfelelő napirendi pont tárgyalásánál lesz lehetősége. 

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Módosító indítványát még nem fejtette ki.

Borkai Zsolt polgármester: Hozzászólásában utalt arra, hogy módosító indítványa nem az I/1.-es napirendi ponthoz tartozik, ezért kéri Neupor képviselő urat, hogy olyan javaslatot terjesszen elő, mely a tárgyalt napirendi ponthoz csatlakozik. 

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Kéri, hogy a hivatal belső ellenőrzési csoportja, illetőleg a GYIC Kft. Felügyelő Bizottsága folytasson le egy ellenőrzést a GYIC Kft. gazdálkodásában tapasztalható hiányosságok tisztázása céljából. 

Borkai Zsolt polgármester: Nem látja indokoltnak, hogy az önkormányzat 2009. évi belső ellenőrzési tervébe bekerüljön a GYIC Kft. ellenőrzése. A Tulajdonosi bizottság előtt évente egy alkalommal valamennyi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság - így a GYIC Kft. is - beszámol tevékenységéről. Az MSZP színeiben megválasztott bizottsági tagokon keresztül eddig is mód volt arra, hogy a frakció tájékoztatást kapjon a gazdasági társaságok gazdálkodását érintő információkról. Nem támogatja dr. Neupor Zsolt képviselő úr módosító javaslatát. 
Németh Zoltán alpolgármester: Önmagában nehezen értelmezhető kérés gazdasági társaságok ellenőrzése a hivatal belső ellenőrzési csoportja által. A kérés egyúttal értelmetlen is. Mi szükség van egyáltalán olyan hangulatkeltésre, amely azt sugallja, hogy valami nincs rendben? 

A felügyelő bizottságnak törvénybe foglalt kötelezettsége a társaság gazdálkodásának vizsgálata. Ráadásul a felügyelő bizottság tagjai saját vagyonukkal felelnek a cégnél folytatott gazdasági ügyletekért. A könyvvizsgáló is rendszeresen ellenőrzi a pénzügyeket. 

Tájékoztatja Neupor képviselő urat arról, hogy 2000. májusa óta valamennyi többségi önkormányzati tulajdonnal működő gazdasági társaságnak negyedévente mérlegbeszámolót kell készítenie, melyet a felügyelő bizottság és a könyvvizsgáló előzetesen véleményez. Kiemeli, legjobb lenne a rémhírterjesztéssel felérő hozzászólást gyorsan elfelejteni. Inkább olyan javaslatokat kellene megfogalmazni, melyek a napirenddel és az önkormányzati ügyekkel kapcsolatosak. 

Dr. Kun András képviselő: Valamennyi gazdasági társaság felügyelő bizottságának jogában áll vizsgálatot lefolytatni, illetőleg az érintett cég költségén külső szervet vizsgálatra felkérni. Neupor képviselő úr javaslata költségtakarékos módon arra vonatkozott, hogy a felügyelő bizottság külső cég helyett a hivatal belső ellenőrzési csoportját kérje fel vizsgálat lefolytatására. A közgyűlés javasolhatná, illetőleg megkérhetné a felügyelő bizottságot arra, hogy kezdeményezze a belső ellenőrzési csoportnál vizsgálat lefolytatását. 

Kérdezi dr. Lipovits Szilárd jegyző úrtól, hogy ilyen irányú megkeresés esetén a tartalékidő terhére megoldható-e az ellenőrzés még az idei évben? A 2009. évi ellenőrzési tervben lévő tartalékidő elégséges-e más gazdasági társaságoknál folytatott hasonló vizsgálatokra?

Dr. Lipovits Szilárd jegyző: A belső ellenőrzési terv kimondottan költségvetési szervek ellenőrzésére vonatkozik. Az átadott pénzeszközök tekintetében van csak lehetőség gazdasági társaságoknál ellenőrzések lefolytatására, ezt a soron kívüli ellenőrzések keretében meg lehet oldani. 

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Jegyző úr válasza nyomán visszavonja módosító indítványát.
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 28 fő – 26 igenlő, 2 nemleges szavazattal a következő határozatot hozta: 
350/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 193/2003. (XI. 26.) Korm. rendelet 21. § (1)-(4) bekezdés előírásai alapján elkészített 2009. évi ellenőrzési tervet jóváhagyja, és felkéri a jegyzőt a tervezett ellenőrzések végrehajtására.

Felelős: 
Dr. Lipovits Szilárd jegyző

Határidő: 
2009. december 31.
***
I/2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ LAKÁSOK BÉRLETÉRŐL, VALAMINT A LAKÁSVÁSÁRLÁS ÉS ÉPÍTÉS TÁMOGATÁSÁRÓL SZÓLÓ 29/2004.(V. 10.) ÖK. RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA ÉS KIEGÉSZÍTÉSÉRE

Eredics Imre képviselő: A rendeletmódosítás alapgondolatával egyetért. Úgy véli azonban, hogy a változás bevezetése idő előtti. A módosítás olyan szociális körülmények között élőket érint, melyeknél a bérleti jogviszony megszüntetését követően kérdéses, egyáltalán képesek lesznek-e lakhatási körülményeikről önállóan gondoskodni. Ezekben az esetekben ugyanis lakásbiztosítás nélkül szűnik meg a jogviszony. Addig azonban, amíg a bérlakás-program el nem indul, idő előtti a rendelkezés megváltoztatása. Az önkormányzati érdekből lakásuktól megfosztott családok kiszolgáltatott helyzetbe kerülnek. Jelenleg a hitelfelvételi lehetőségek is teljesen beszűkültek. Az alapkoncepció helyes, bevezetése azonban korai. Bizonyos garanciák beépítésére mindenképpen szükség lenne. Az önkormányzat által fizetett térítésből egyáltalán nem biztos, hogy lakást lehet majd vásárolni. 

Borkai Zsolt polgármester: A tervezett módosítás egy lehetőség, tehát nem kötelező elfogadni. Amennyiben van olyan bérlő, aki a lehetőséggel élni szeretne, ezt megteheti, aki nem, annak nem kötelező. Ez egy plusz választási lehetőség az állampolgárok számára. 

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Az eredeti rendelet 30. § (5) bekezdésének helyébe lépő módosító rendelkezés szerint csak közérdekből történő felmondás esetén jár cserelakás. Az eredeti bekezdésben indokként még a kisajátítási eljárás is szerepelt. 

Kérdése, hogy az új rendelkezés szűkítő jellegű-e, és ha igen, ennek mi az oka?

Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Az Alkotmány és a kisajátításról szóló törvény értelmében kisajátítás esetén teljes, azonnali és feltétlen kártalanítást kell fizetni. Ezekben az esetekben a kisajátított lakóingatlanért fizetett összegből ténylegesen lakóingatlan vásárolható. ezért nem tartották indokoltnak, hogy ezekben az esetekben bérlakás juttatásával támogassák az érintetteket. Ebből a szempontból a módosító rendelkezés szűkítő jellegű, kiterjesztő viszont abból a szempontból, hogy a cserelakás biztosítását a határozott idejű bérleményeknél is lehetővé teszi. 

Pádár László képviselő: Ha megvizsgálják azoknak a lakásoknak az értékét, melyeket önkormányzati érdekből leüríteni szándékoznak, kiderül, hogy azok piaci értéke rendkívül alacsony. Ehhez hozzájárul még a gazdasági válság következtében a hitellehetőségek korlátozottsága. Mindez azt jelenti, hogy a bérlakásért kapott összegből nem lehet majd lakást vásárolni. Ezen véleményét már bizottsági ülésen is kifejtette. A szándék jó, de meg kell akadályozni, hogy a lakásukat elvesztők kiszolgáltatott helyzetbe kerüljenek. 

Borkai Zsolt polgármester: Az állampolgárok helyett az önkormányzat, vagy a hivatal ne hozzon döntést. A választás lehetőségét ne korlátozzák. Az érintettek döntési kompetenciájába tartozik a választás. 

Dr. Kun András képviselő: Polgármester úr hozzászólását érti, de a gyakorlat mást mutat. Ha az állampolgár rossz döntést hoz, annak közösségi hatásai is lesznek, újra csak az önkormányzatnál fog jelentkezni lakásproblémájával. 1998-tól vezette a Lakásügyi Bizottságot és rendszeresen előfordult hasonló eset. Ezekben az ügyekben nagyon körültekintően kell eljárni, és pontos tájékoztatást kell adni a bérlőknek a döntés következményeiről. 

A kisajátításból eredő kártalanítás esetén csak vélelmezni lehet, hogy a kapott összegből megoldható a lakhatás. Ez azonban egyáltalán nem biztos, főleg az nem, hogy kisajátított ingatlanával egyenértékű lakáshoz tud hozzájutni a kártalanított. 

A felmerült problémák miatt javasolja, hogy a jelenlegi előterjesztést tekintsék a rendeletmódosítás koncepciójának és a végleges változatot terjesszék ismételten a közgyűlés elé. 

Az eredeti rendeletben a határozott idejű bérleti jogviszony önkormányzati érdek miatti megszüntetésekor - amennyiben az érintett cserelakás igényéről lemond - a bérlakás nagyságával és minőségével azonos ingatlan forgalmi értékének legalább 30%-a illeti meg. 

A tervezett rendeletmódosítás pedig azt mondja ki - amennyiben jól értelmezi a szöveget - hogy azonosak a feltételek a határozott és határozatlan idejű bérleti jogviszony megszüntetésekor, mindkét esetben legfeljebb 30%-os összegre számíthat a bérlő. Ez a határozott idejű jogviszony megszüntetésénél nem helyes. 

Lehet, hogy jogértelmezési problémáit a rendeletmódosítás kapcsán az okozza, hogy az egész előterjesztés mindössze egyetlen oldal. Nincs a képviselők előtt az eredeti állapot, amiből látni lehetne, melyik rendelkezés pontosan hogyan módosul. Tisztában van azzal, hogy képviselőként módjában van megkeresni az eredeti rendeletet és összeolvasni a kettőt. 

Támogatja Eredics képviselő úr véleményét, továbbá ismételten kéri, hogy az előterjesztést tekintsék koncepciónak tisztázandó, hogyan kell értelmezni a szűkítő, kiterjesztő rendelkezéseket és a legalább, vagy legfeljebb 30%-os összeget.

Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester: A rendeletmódosítás nem hirtelen jött lépés. Az érintett városrészekben (Sziget, Újváros) már jóval korábban megkezdték a munkát a városrész rehabilitációs programjának és a Szigetet Révfaluval összekötő híd terület biztosításának előkészítése érdekében. Az elkerülhetetlen kiürítések kapcsán az érintettek részéről vetődött fel az a kérés, hogy cserelakás helyett inkább megváltási összeget kérnek. 
Amikor a rendelet tervezetét a szakbizottság tárgyalta abba már beépítésre került a lakossági igény. Hangsúlyozza, hogy ez a megoldás lehetőség, amennyiben szükséges minden esetben cserelakást fognak biztosítani. 

Nemcsak dr. Kun András képviselő úr, hanem ő is régóta tagja a testületnek és tapasztalatai alapján mondja, hogy a rendeletek módosításánál általában nem szokták beidézni valamennyi korábbi jogszabály szövegét. Csupán visszahivatkozás történik.

Javasolja, hogy a jelzett aktualitás miatt fogadják el a rendeletmódosítást. Egyúttal kéri, hogy képviselő-társai támaszkodjanak nyugodtan a szakiroda és az előterjesztők alaposan előkészített véleményére. A koncepcióként történő jóváhagyással nem tud egyetérteni.

Dr. Kun András képviselő: Vitatkozni kíván dr. Somogyi Tivadar alpolgármester úrral. Az ötlet valóban nem új keletű, az idő azonban nem sürget, miután véleménye szerint a megváltások pénzügyi fedezetét sem biztosították még a költségvetésben. Így lehet még három hetet várni a rendelet módosításával.  

Aggályosnak tartja a kisajátítás, kártalanítás szabályozását, a legalább, legfeljebb kifejezések miatt a megváltási összeg mértékét és a bevezetés körülményeit a megfelelő tájékoztatás hiánya miatt. Ezen indokok miatt kérte a koncepcióként történő elfogadást. Nem tartja szerencsének ha „hasra ütve” fogadnak el jogszabályi rendelkezéseket. 

Páternoszter Piroska, a Népjóléti Osztály vezetője: Éppen azért vonták össze egy szervezeti egységbe a szociális és a lakásügyi ágazatot, mert a lakásügyekben a szociális hátteret komplexebben és összefogottabban kívánták kezelni. Ennek a munkának egyik eredménye éppen a rendelettervezet közgyűlés elé való beterjesztése. 

Egyetért dr. Kun András képviselő úrral, valóban alaposan elő kell készíteni a kiürítéseket. Amikor a szakiroda családokkal tárgyal, az érintetteknek tudniuk kell, hogy hónapok, vagy akár fél év múlva mire számíthatnak: pénzre, lakásra, mindkettőre, vagy egyikre sem. Pont a megfelelő előkészítés igénye miatt időben tudnia kell az embereknek milyen következményekkel számolhatnak. Lehet, hogy első körben csak 5-6 esetben történik kifizetés. Ilyen nagyságrendű ügyeket a város eddig is kezelni tudott, és véleménye szerint ez a jövőben sem okoz problémát. 

Kéri a közgyűlés támogatását ahhoz, hogy a folyamatot megkezdhessék, hiszen ez az érintett családoknak is nagyon fontos. 

A legalább jogi kifejezés, melynek eltérőségére dr. Kun András képviselő úr hivatkozik, nem található meg sem a korábbi rendeletben, sem a módosításra javasolt rendelt-tervezetben. A 30. § (3) bekezdésében, melyre a módosításnál is hivatkoznak egyértelműen legfeljebb kifejezés olvasható. Ez a mérték nem változik.

Megpróbálták a családok szociális és lakásügyi helyzetét egyaránt áttekintve, korrekt módon kidolgozni az előterjesztést. 

Kéri a Tisztelt Közgyűlést, fogadja el az előterjesztést változatlan formában azért, hogy a megkezdett munkát folytatni tudják. 

Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja dr. Kun András képviselő úr módosító indítványát, mely szerint az előterjesztést koncepcióként kezeljék.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 9 igenlő, 18 nemleges szavazattal, 1 tartózkodás mellett a módosító javaslatot elvetette. Nem vett részt a szavazásban 1 fő.

Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma a szavazás során 29 fő - 23 igenlő, 1 nemleges szavazattal, 5 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta. 

35/2008. (X.31.) RENDELETE

Az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint 
a lakásvásárlás és építés támogatásáról szóló  29/2004. (V.10.) rendelet (továbbiakban : rendelet) módosításáról és kiegészítéséről

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, többszörösen módosított 1993. évi LXXVIII törvényben (a továbbiakban: Lt.) biztosított felhatalmazás alapján, a következőket rendeli el:

1. (
A rendelet 30. §-a (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az önkormányzati bérlakás bérleti jogviszonya közös megegyezéssel: 

a.) pénzbeli térítéssel,

b.) önkormányzati bérlakás biztosításával,

c.) pénzbeli térítéssel és önkormányzati bérlakás biztosításával,

d.) a 30/A §-ban szabályozott módon szűnhet meg. 

Ha a bérlő határozott időre, vagy meghatározott feltétel bekövetkeztéig bérbe adott önkormányzati bérlakást ad le, - az (5) és (7) bekezdésében szabályozottak kivételével - pénzbeli térítés nem illeti meg. Nyugdíjasházi elhelyezés miatt visszaadott önkormányzati bérlakás, illetve szolgálati lakás esetén a volt bérlőt pénzbeli térítés sem a tulajdonostól, sem a bérbeadótól nem illeti meg, kivéve a 37. § (1) és (5) bekezdésében szabályozott eseteket.”

2. (
A rendelet 30. §-a (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Határozott és határozatlan lakásbérleti jogviszonynak - e rendelet 3.§ (2) bekezdése szerinti - közérdekből történő felmondása esetén a tulajdonos köteles cserelakásként megfelelő önkormányzati bérlakást biztosítani.” 

3. (
A rendelet 30. §-a a következő (7) bekezdéssel egészül ki:

„(7) Ha a bérlő az (5) bekezdésben foglaltakról lemond, pénzbeli kártalanítás illeti meg, ennek mértékét – előzetes megállapodás alapján - a tulajdonos határozza meg. Megállapodás hiányában a (3) bekezdésben meghatározottak az irányadóak.”

4. (
E rendelet 2008. november 1-jén lép hatályba. 

***
I/3. NAPIRENDI PONT:

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA VAGYONÁNAK MEGHATÁROZÁSÁRÓL, A VAGYON FELETTI TULAJDONOSI JOGOK GYAKORLÁSÁNAK ÉS A VAGYON KEZELÉSÉNEK SZABÁLYOZÁSÁRÓL SZÓLÓ 16/2001. (IV.10.) ÖK. RENDELET  MÓDOSÍTÁSA ÉS KIEGÉSZÍTÉSE
Borkai Zsolt polgármester: Mivel a napirendhez kérdés, észrevétel hozzászólás nem érkezett szavazásra bocsátja  a rendelet módosítását. Megállapítja, hogy a közgyűlés - melynek létszáma 29 fő – 29 igen, egyhangú szavazattal a rendeletet elfogadta.

36/2008. (X.31.) RENDELETE

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló 16/2001. (IV.10.) ÖK. rendelet módosításáról és kiegészítéséről

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli:

1.§

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló 16/2001. (IV.10.) ÖK. rendelet (a továbbiakban: R.) 9.§ (4) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) Ingatlanvagyon tulajdonjoga ingyenesen kizárólag 

a.) a Magyar Állam részére közszolgáltatási feladat 

b.) a helyi önkormányzatokról szóló mindenkor hatályos törvény szerinti helyi (települési és megyei) önkormányzat részére törvényben előírt kötelező, Győr Megyei Jogú Városra is kiterjedő feladat 

végzésének céljára, a Közgyűlés döntése alapján, a döntésben meghatározott feltételekkel ruházható át.”  

2.§

A R 10.§ (5) bekezdés a.-b.) pontjának helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(5) Az egyéb vagyon elidegenítéséről, egyéb módon történő hasznosításáról és annak feltételeiről, valamint megterheléséről 

a.) nettó 15.000.000,- Ft vagyonértékig a polgármester, 

b.) nettó 15.000.001 - 50.000.000,- Ft vagyonértékig a Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság dönt.

(2) A R. 10.§ (7) bekezdésének helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(7) A nettó 50.000.000,- Ft névérték, illetve vagyonérték feletti önkormányzati vagyon elidegenítéséhez a Közgyűlés minősített többségű döntése szükséges.”

3. §

A R. 12. § (3) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) A (2) bekezdésben fel nem sorolt, a gazdasági társaságokról szóló mindenkor hatályos törvényben, illetve az alapító okiratban a társaság legfőbb szerve kizárólagos hatáskörébe utalt ügyekben a Tulajdonosi Bizottság dönt.” 

4.§

A R. 16. § (2) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) A társasházi közös tulajdon elidegenítésére vonatkozó döntést megelőzően a technikai kezelő köteles az elidegenítéssel összefüggésben állást foglalni és kezelői javaslatot adni.”
5.§

A R. 19. § (4) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) Ingatlan kezelésbe és üzemeltetésbe adásáról, illetve kezelésből, üzemeltetésből történő kivonásáról a tulajdonosi jogok 10. §-ban meghatározott gyakorlójának döntése, megbízási szerződés, alapító okirat, valamint az ingatlan fő rendeltetése, vagy tervezett fő rendeltetése, hasznosítása alapján a jegyző gondoskodik.”

6.§

(1) A R. 22. § (5) bek. b.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

 Nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni:
„b) ingatlan, ingatlanrész másodszor is azonos feltételekkel meghirdetett, de ismételten eredménytelen versenyeztetést követő bérbeadására, amennyiben a bérleti szerződés megkötésére vonatkozó ajánlat a második pályázat, vagy licit időpontjától számított 6 hónapon belül az Önkormányzathoz megérkezik.”

(2) A R. 22. § (5) bek. d.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni:

d) az ingatlan-, illetve bérlemény-kiegészítésre (telek, lakás, nem lakás célú helyiség), vagy idegen tulajdonú felépítmény alatti földterület bérbeadására, elidegenítésére.
(3) A R. 22. § (5) bek. k.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni:
 „k) ingatlan másodszor is azonos feltételekkel meghirdetett, de ismételten eredménytelen versenyeztetést követő elidegenítésére - a tulajdonosi jogok 10.§-ban meghatározott gyakorlójának hozzájárulásával -, amennyiben a vételi ajánlat a második pályázat, vagy licit időpontjától számított 6 hónapon belül az önkormányzathoz megérkezik.”

(4) A R. 22. § (5) bek. nb.) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

Nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni:

„nb.) vagyonhasznosítás szempontjából önkormányzati érdekből történő elidegenítés, bérbe, használatba adás esetén kizárólag a Közgyűlés döntése alapján, de csak abban az esetben, ha a vagyonérték a nettó 25 millió forintot meghaladja.”

(a döntésben meghatározott feltételek szerint.)
(5) A R. 22. § (5) bek az alábbi r.) ponttal egészül ki:

Nem kell versenyeztetési eljárást lefolytatni:

„r.) legfeljebb nettó 25.000.000,- Ft vagyonértékig a város részére országos, vagy nemzetközi hírnevet is jelentő közművelődési, tudományos, művészeti, sporttevékenység támogatása céljából a Közgyűlés egyedi döntése alapján.”

7.§

(1) A R. 22/A § (2) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(2) Külterületi mezőgazdasági művelésre alkalmas ingatlanok haszonbérleti díjának éves összege aranykoronánként 1.000,- Ft.”

(2) A R. 22/A § (3) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) Az (1)-(2) bek. szerint megállapított haszonbérleti díj éves összege nem lehet alacsonyabb bruttó 5.000,- Ft-nál.”

(3) A R. 22/A § (4) bek. helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(4) A haszonbérlet szempontjából a gazdasági év október 1. napjától a következő év szeptember 30. napjáig tart. A haszonbérlő a haszonbért a gazdasági év május 31. napjáig köteles megfizetni a haszonbérbe adó részére.”

8. §

(1) E rendelet 2008. november 1. napján lép hatályba.

(2) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 10. § (4) bek. b.) pontjában, a 10. § (6) bek b.) pontjában, a 20/A. § (3) bek. b.) pontjában, a 21. § (3) bek. c.) pontjában, a 22. §  (5) bek. na.) pontjának első francia bekezdésében és p.) pontjában a „…Gazdasági Bizottság…” szövegrész helyébe a „…Gazdasági, Informatikai és Idegenforgalmi Bizottság…” szövegrész kerül.

(3) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 18. § (2) bekezdésében és a 2. sz. melléklet XII. fejezet 8. pontjában a „...Városépítési Iroda…” szövegrész helyébe a „…Városépítési Osztály…”, a XII. fejezet 1. pontjában a „…Városépítési Iroda Beruházási és Városüzemeltetési Főmérnökségével…” szövegrész helyébe a „…Városépítési Osztályával…” szövegrész kerül.

(3) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 19. § (1) bek. aa.) pontjában, a 20/A. § (3) bekezdésében a „…Vagyongazdálkodási Irodája…” szövegrész helyébe a „…Vagyongazdálkodási Osztálya…”, a 2. sz. melléklet  VII. fejezet 2. pontjában, a VIII. fejezet 8. pontjában, a XII. fejezet 4-6. és 12.  pontjaiban a „…Vagyongazdálkodási Iroda…” szövegrész helyébe a „…Vagyongazdálkodási Osztály…”, a 2.sz. XII. fejezet 10. pontjában a „…Vagyongazdálkodási Irodának…” szövegrész helyébe a „…Vagyongazdálkodási Osztálynak…” szövegrész  kerül.

(4) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 2. sz. melléklet VI. fejezet 2. pontjában a „…Vagyongazdálkodási és Önkormányzati és Szervezési Irodája…” szövegrész helyébe a „…Vagyongazdálkodási Osztálya és Informatikai és Gondnoksági Csoportja…” szövegrész kerül.

(5) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 19. § (1) bek. aa.) pontjában, a 20/A. § (2) bekezdésében, a 20. § (5) bekezdésében, 25. §-ában, a R. 2. sz. melléklet VII. fejezet 8. pontjában az „…Önkormányzati és Szervezési Iroda…” szövegrész helyébe az „…Informatikai és Gondnoksági Csoport…”, a R. 20/A. § (1) bekezdésében az „…Önkormányzati és Szervezési Irodája…” szövegrész helyébe az „…Informatikai és Gondnoksági Csoportja…”, a R 6. sz. melléklet címében és 1. pontjában az  „…Önkormányzati és Szervezési Irodájának…” szövegrész helyébe az „…Informatikai és Gondnoksági Csoportjának…” szövegrész kerül.

(6) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 2.sz. melléklet XII. fejezet 6. és 9. pontjában a „…Pénzügyi Irodának…” szövegrész helyébe a „…Pénzügyi Osztálynak…” szövegrész kerül.

(7) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 21. § (3) bekezdésében az „…irodájának…” szövegrész helyébe az „…osztályának…”, a R. 1. sz. melléklet 3. (1) bekezdésében, a 2.sz. melléklet V. fejezet 5. pontjában az „…irodája…” szövegrész helyébe az „…osztálya…”, a 2. sz. melléklet IX. fejezet 6. pontjában az „…irodájával…” szövegrész helyébe az „…osztályával…”, a 2.sz. melléklet VII. fejezet 13. pontjában az „…irodáján…” szövegrész helyébe az „…osztályán…” szövegrész kerül.

(8) E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg a R. 20. § (1) bekezdésében és a 2.sz. melléklet XI. fejezet 1. pontjában a „…szakirodájával…” szövegrész helyébe az „…osztályával…”, a 2.sz. melléklet XII. fejezet 7. pontjában a „…szakirodája…” szövegrész helyébe a „…szakmailag illetékes osztálya…”, a 2.sz. melléklet XII. fejezet 7.a.) és 7/A.a.) pontjában pontjában a „…szakirodája…” szövegrész helyébe az „…osztálya…”, a 2.sz. melléklet XIII. fejezet 3. pontjában a „…önkormányzati szakiroda…” szövegrész helyébe a „...az önkormányzat szakmailag illetékes osztálya…” szövegrész kerül.
***
I/4. NAPIRENDI PONT:

EGYEDI KÉRELMEK TÁRGYBAN INDÍTOTT RENDEZÉSI TERVMÓDOSÍTÁSOK

Hajszán Gyula képviselő: A Városstratégiai Bizottsághoz egyedi kérelem címén érkezett az  SZTM 005-ös számú módosító javaslat, amely a  00802*-es övezet átminősítését kérelmezte. A korábbi ÉPFU sporttelep területéről van szó, - ahol kiszolgáló épület és  sportpályák helyezkednek el, - amit lakóövezetté kívántak átminősítetni. A bizottság - véleménye szerint nagyon helyesen - az eredeti állapot fenntartása mellett döntött. 
Ez azért is fontos, mert ha a szomszédos családi házas övezet beépítésre kerül, akkor ez lesz az egyetlen játszótér, sportpálya kialakításra alkalmas  terület a közelben. Képviselőtársaitól - az eredeti állapot fenntartásáról szóló - bizottsági döntés támogatást kéri.

Eredics Imre képviselő: Elmondja, hogy az ülés előtt került kiosztásra az  Állami Főépítész úr észrevételeit tartalmazó levél a tervezett módosításokkal kapcsolatban. Tekintettel arra, hogy Főépítész úr  súlyos aggályokat és kifogásokat fogalmazott meg több ponton, szükségesnek tartja, hogy a közgyűlés még a szavazás előtt tájékoztatást kapjon arról, mely észrevételek kerülnek beépítésre, illetve elutasításra.

Sághy Zsolt képviselő: Az SZTM-088-as számú tervlaphoz a bizottság ülésén módosító indítványt terjesztett elő. Kérte, hogy a 42540 hrszú ingatlanon található pincére egy új felépítmény –  az ülésen már  bemutatott látványtervek szerint egy bormúzeum – kerülhessen.

Ismeretei szerint a területet korábban véletlenül csatolták a temetőhöz, ezt most orvosolni lehetne. A bizottság, a Győrszentiváni Részönkormányzat és az Egyházközösség is támogatja az indítványt, ezt kéri a képviselőtársaitól is.

Ferenczy Lajos képviselő: Révi Zsolt főépítész úrnak már jelezte, hogy az  Állami Főépítész Úr napirendhez kiosztott levele nem kapcsolódik az előterjesztéshez, valószínű tévedésből egy másik levél került kiosztásra.

Gangl András, a Városstratégiai Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a Városstratégiai Bizottság a közgyűlés előtt rendkívüli ülést tartott, ahol  megvitatta az Állami Főépítész  írásos véleményét.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a  Marcalvárosi Kiserdő rendezési tervének módosítására készített   4 alternatíva közül a bizottság a 111-B-1-et támogatta egyhangúlag, és ezt kérik a közgyűléstől is. 

Révi  Zsolt városi főépítész: Elnézést kér a Közgyűlés tagjaitól, hogy  nem volt a teremben, de éppen intézkedett, mert az Állami Főépítész úr napirendhez kapcsolódó szakvéleménye helyett tévedésből egy másik, szintén a mai napon érkezett véleménye került kiosztásra.

Türelmet kér, míg a másolást elvégzik, és a megfelelő anyag kiosztásra kerül.

Borkai Zsolt polgármester: A téma fontosságára való tekintettel 10 perc szünetet rendel el.

Szünet után

Révi Zsolt városi főépítész: Elöljáróban elmondja, hogy a Városstratégia Bizottság közgyűlés előtt rendkívüli ülést tartott, és megvitatta az Állami Főépítész záróvéleményét.

A Marcalváros II. városrészben a Pápai út-Illyés Gyula utca - Kiserdő közötti terület rendezési tervének módosításával (SZTM-111)  kapcsolatban az Állami Főépítész úr súlyos aggályt fogalmazott meg a biológiai aktivitásérték csökkenése miatt. A Bizottság  mérlegelve a véleményben foglaltakat, mai rendkívüli ülésén visszavonta az előterjesztésben szereplő tervlapok közül az SZTM-111-A/1 és SZTM-111-A/2 tervlapot, és a megmaradó B/1 és B/2 lapok közül a B/1-es változatot támogatta, azzal a kiegészítéssel, ami az ülés előtt  kiosztásra került.

Mint előterjesztő a kérelmezővel történt konzultációt követően javasolja – a Főépítész úr által is kifogásolt – 7. számú pont törlését. A módosítást  kérelmező kezdeményezte, de  időközben ezt visszavonta.

Elfogadva az Állami Főépítész úr véleményét ugyancsak törlésre javasolja az SZTM 108-as tervlapján szereplő  az Apáca utca 36. szám alatti  ingatlan szabályozásával foglalkozó módosítást.

A 75. számú módosításhoz  a Főépítész úr súlyos kifogásokat fogalmazott meg, tudomásul véve az aggályokat, fenntartja a  módosítást,  úgy ítéli meg, hogy vállalható a javaslat.

A 73-as számú ponthoz  (Marcalvárosi Vásárcsarnok) kapcsolódó írásos kiegészítés -  3016. számú övezetre vonatkozó csillagos előírás - az Állami Főépítész  szerint kifogásolható megoldásokat tartalmaz. Véleményét elfogadva az írásos kiegészítés utolsó mondatának  „Kizárólag közlekedési, építészeti és városképi, környezetvédelmi  (zaj- levegőtisztaság védelem stb.) hatásvizsgálat kedvező eredménye alapján létesíthető, vagy alakítható ki használati mód változással.” törlését javasolja.

Az SZTM-031 számú módosítás magánterületen lakócélú felhasználást tartalmaz. A bizottság a zöldterület kiváltására több megoldást is javasolt a Főépítész úr kifogása alapján a biológiai aktivitás változása és a zöldterület védelmének érdekében.

Az 1. számú változat a javaslat visszavonását és a zöldterület megmaradását támogatta.

A 2. számú,  az előterjesztésben  tervrajzon szereplő megoldás szerint, a zöld területet egy területcserével pótolják ugyanazon utca másik oldalán. 

A 3. számú – a tulajdonos által javasolt – változat, melyet a bizottság is támogatott, a város más pontján ajánl fel védőerdő és zöldterület céljára területet. Az egész város biológiai aktivitása  szempontjából ez  a megoldás ugyanúgy  elfogadható, azonban felhívja a figyelmet arra, hogy a  rendezési terv önmagában nem garantálja a területcserét, ezt külön jelezni kell a tervben, csillaggal jelölve a területet.

A Főépítész úr a szakvélemény 101-es pontjában, - az Árpád-tömbre vonatkozó - a rajzi anyagot kiegészítő csillagos megjegyzéshez  jogi és megfogalmazási aggályokat fogalmazott meg. Ezt figyelembe véve az 1417-es övezethez  (az SZTM 101-es tervlaphoz és a rajzi anyaghoz) kapcsolódó szöveges rész utolsó két mondata az alábbiakra módosulna:

„ Az új épületek párkánymagassága a csatlakozó  épületeknél nem lehet több 13,5 méternél és a párkánymagasság nem haladhatja meg  a csatlakozó szomszédos épületek közötti párkánymagasság különbség felét, de a csatlakozó épületek közül a magasabbik párkány magasságát sem.”

Ezzel a változtatással teljesen egyértelművé válik a megfogalmazás. A szöveges rész első két mondata: „A terepszint alatt a -2 szinten  legalább 3 méter-re el kell maradni a meglévő épület építési síkjától. A földszinten az udvarok közötti átjárhatóságot közhasználatra  megnyitott áttörésekkel kell biztosítani.” rész változatlan maradna.

Hajszán Gyula képviselő úr kérésére válaszolva elmondja, hogy a Városstratégiai Bizottság ülésén  az SZTM-005 tervlapon javasolt szabályozás esetében a lakóövezeti besorolás helyett  a sportterület besorolást – azaz az eredeti állapot fennmaradását – támogatták.

Sághy Zsolt képviselő: Módosító indítványt terjeszt elő az előterjesztésben SZTM-088 számmal szereplő tervrajzon 42540-es helyrajzi számú területhez. Mint korábbi hozzászólásában jelezte, itt egy pince található, amire új felépítmény elhelyezését kérte a tulajdonos. Javasolja, hogy jelöljék csillaggal a területet azzal a megjegyzéssel, hogy itt felépítmény helyezhető el.

Borkai Zsolt polgármester: Összefoglalja a vitában elhangzottakat.  Elmondja, hogy Révi Zsolt főépítész által felsorolt és befogadott módosításokról nem szavaznak.

Elsőként a Ménfőcsanakon, az Új élet utcához kapcsolódó zöldterület cseréről szavaznak az előterjesztésben foglaltak szerint. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 31 igenlő egyhangú szavazással elfogadta a módosítást az előterjesztésben foglaltak szerint.

A Marcalváros II Kiserdő területének szabályozására több terv is készült. Elsőként a Városstratégiai Bizottság  által támogatott 111/B-1-es változatot  bocsátja szavazásra.  Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma  31 fő – 31 igen, egyhangú szavazattal a B/1 javaslatot fogadta el.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 31 fő - 31 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.
351/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

A Közgyűlés jóváhagyja Győr Településszerkezeti Tervének módosítását a:

TTM-001, TTM-013, TTM-015, TTM-024, TTM-038, TTM-040, TTM-041, TTM-065, TTM-075, TTM-084, TTM-094, TTM-100, TTM-106, TTM-112, TTM-031, TTM-111-B/1 
tervlapok szerint.

A jóváhagyott módosításokat a Győr Megyei Jogú Város Szabályozási terve és a Győr Építési Szabályzata című dokumentumokban át kell vezetni, és a módosított dokumentumokat a polgármester nevében meg kell küldeni az egyeztetésében részt vett államigazgatási, érdekképviseleti szerveknek és társadalmi szervezeteknek.
Felelős: 
Révi Zsolt városi főépítész

Határidő: 
2008. december 01.

***
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja rendeletben  SZTM-030-A és SZTM-030-B szám alatt szereplő tervlap módosítások közül a bizottság által támogatott  „B” változatot. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 31 igen, egyhangú szavazással a „B” változatot támogatta.

Szavazásra bocsátja az SZTM-080-A és SZTM-080-B szám alatti tervlapok közül az „A” változatot,  melyet a bizottság támogat.

Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – a „A” változatot fogadta el.

Szavazásra bocsátja a rendelet módosítását a befogadott módosításokkal együtt. Megállapítja, hogy a közgyűlés – melynek létszáma 31 fő – 31 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a rendeletet.
37/2008. (X.31.) RENDELETE

a Győri Építési Szabályzatról és Győr Szabályozási Tervéről szóló 1/2006. (01. 25.) ök. rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §-ának (1) bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. §-a (3) bekezdésének c) pontjában biztosított jogkörében a következőket rendeli el: 
1. §

A Győri Építési Szabályzat (továbbiakban: GYÉSZ) 64.§ (3) a) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„(3) Az SZT-en jelölt övezeti jellel nem jelölt területek szerepköre:

a) sraffozás nélküli területek esetében közúti közlekedési övezet.”

2. §

A GYÉSZ 101. §-a kiegészül a következő (19) bekezdéssel:

„(19) Tömbbelsőben az övezeti határvonaltól – a telekhatár módosítás esetén – legfeljebb 10 m-es eltérés engedhető meg.”

3. §

A GYÉSZ 103.§ -a módosul az alábbiak szerint:

	Övezet

sorszáma:
	Előírás

	00362 

	80 méternél hosszabb tagolás nélküli homlokzati szakasz nem hozható létre. A 83-as sz. út felöli építési hely első 5 méterében csak fedett, de nyitott előtető létesíthető.  

	00798 


	A 273 és 274 hrsz-ú telkek esetén az ikres beépítés is létesíthető a kialakult 14 méternél keskenyebb telkeken, ebben az esetben telkenként 1 lakás helyezhető el. 

	01006 

	Műemlék telke az építési övezetben meghatározott telekalakítási paraméterektől eltérően is kialakítható. 

	01417 

	Az épületek párkány magassága a csatlakozó épületeknél nem lehet több 13,5 m-nél és a párkány magasság nem haladhatja meg az új és a szomszédos épület párkánymagasságának felét, de a csatlakozó épület magasabbik párkánymagasságát sem haladhatja meg. A terepszint alatt a – 2 szinten legalább 3 m-re el kell maradni a meglévő épület építési síkjától. Földszinten az udvarok közötti átjárhatóságot közhasználatra megnyitott áttörésekkel kell biztosítani.

	01722 

	A temető övezetben a 42540 hrsz-ú ingatlanon a kialakult raktározási funkció megtartható és 1 db temető funkciót nem zavaró raktározási célú legfeljebb 100 m2 alapterületű új földszintes épület is létesíthető. Az ingatlanon épületen kívüli tárolás, raktározás nem folytatható. Az épületek kialakítása a Győri Tervtanács kedvező állásfoglalása alapján történhet.

	02056

	Az épület építménymagasságának meghatározásánál az illeszkedés elvét kell figyelembe venni. Az Apáca utca és a Hó köz homlokzatszakaszára számított tényleges építménymagasság legfeljebb 8 méter lehet, az Újkapu utcánál a homlokzatszakaszra számított tényleges építménymagasság legfeljebb 11 méter lehet. Az ingatlan beépítése csak a csomópont közlekedési kialakítását és a  keletkező többlet forgalom levezetését, parkolást tisztázó közlekedési terv megléte esetén engedélyezhető.

	02275 

	Alapfokú ellátást biztosító funkció esetén a beépítettség mértéke +10%-al emelhető, legfeljebb 2 db épület létesíthető. 

	04531

	Az övezetben egy ütemben, egységes építészeti koncepció alapján történő beépítés esetén a győri tervtanács kedvező állásfoglalása alapján telepszerűen több épületben összesen 22 lakás elhelyezhető. Az épületek elhelyezésénél biztosítani kell az épületek közötti benapozást, és az átszellőzést. Kertvárosias beépítés esetén a négy lakás két épületben is biztosítható.

	02638 

	A 26296 hrsz-on kizárólagos használatként közműlétesítmény helyezhető el.

	02955 

	A tervezési területen közlekedési csomópont a terven jelölt 3 helyen alakítható ki: a Tibormajori úton 2 helyen (Kőrisfa-, illetve a Juharfa utcák folytatásában) és a Homokbányai úton. A tömbön belüli telekmegosztás esetén telekalakítási terv készítendő a telkeket feltáró belső magánút hálózat részeként alakítandó ki a közutakkal megegyező paraméterrel, min 14 méteres útszélességgel. 

	03016 


	Az ingatlan területén legalább 2500 m² hasznos szintterületű élelmiszeripari termékeket árusító vásárcsarnokot kell építeni, a beépítetlen területen legalább 1000 m²-en piacot kell kialakítani.

Szálláshely szolgáltató és lakófunkció nem létesíthető. 

	04532 

	A közterületi telekhatárokon kerítés nem létesíthető. 

	04535

	A Pándzsa-ér part élétől mért 10 m széles, a fenntartáshoz és árvízvédelemhez szükséges védősávban épületnek nem minősülő építmények (pl.: sportpályák, kerti építmények) sem helyezhetők el. A volt trágyakezelő létesítmények helyén talajvizsgálat készítendő és a vizsgálat eredményeként szükségessé váló kármentesítés végzendő.

	04536 

	A területen 5000 m² bruttó szintterületnél nagyobb kereskedelmi épület csak legalább a Tihanyi Árpád út, Csaba utca- Mészáros Lőrinc út- Mester utca, mint hatásterületre kiterjedő közlekedési hatástanulmány kedvező eredménye alapján engedélyezhető. Az új funkciók okozta közlekedési terhelés levezetését a hatásvizsgálatban meg kell oldani. A terület megosztása esetén a területet északról határoló szerviz utat is szükséges megnyitni. (a szervizút a kiszolgált ingatlanok függvényében szakaszolva is megvalósítható) 

	01215 
	a 27313 - 27317/1 hrsz-ú ingatlanok csak abban az esetben oszthatók meg második egylakásos épület építése céljából, amennyiben előzetesen az érintettek zajvédelmi vizsgálatot készítettnek, amiben a jogszabály által előírt határértékek biztosíthatók.

A passzív akusztikai beruházás kötelezettsége az építetőt terheli, újonnan létesített vagy bővített védendő épületek esetén. 284/2007. (10.29.) korm. rendelet.

	03006
	Az övezetben kerti építményekhez szükséges terepalakítás 3 méteres magasságot meghaladóan is engedélyezhető (pld : kalandvár, rönkvár, rönkcsúszda, lengőhíd stb).

	00775
	A területen 2500 m² bruttó szintterületnél nagyobb kereskedelmi épület csak legalább a Tihanyi Árpád út, Csaba utca- Mészáros Lőrinc út- Mester utca, mint hatásterületre kiterjedő közlekedési hatástanulmány kedvező eredménye alapján engedélyezhető. Az új funkciók okozta közlekedési terhelés levezetését a hatásvizsgálatban meg kell oldani. A terület megosztása esetén a területet északról határoló szerviz utat is szükséges megnyitni. (a szervizút a kiszolgált ingatlanok függvényében szakaszolva is megvalósítható)


4. §
A GYÉSZ szabályozási tervlapjai e rendelet 1. sz. mellékletében szereplő tervlapok szerint módosulnak:

SZTM-001-B, SZTM-005, SZTM-009, SZTM-011, SZTM-012, SZTM-013, SZTM-015, SZTM-016, SZTM-017, SZTM-022-1, SZTM-022-2, SZTM-024, SZTM-024, SZTM-029, SZTM-030/B, SZTM-031, SZTM-033, SZTM-036, SZTM-038, SZTM-039, SZTM-040, SZTM-041, SZTM-045, SZTM-049, SZTM-051, SZTM-063, SZTM-065, SZTM-066, SZTM-074, SZTM-075, SZTM-080-A, SZTM-083, SZTM-084, SZTM-087, SZTM-088, SZTM-093, SZTM-094, SZTM-095, SZTM-096, SZTM-100, SZTM-101, SZTM-102-1-2-3, SZTM-106-1-2, SZTM-108, SZTM-109, SZTM-110, SZT111-B/1,  SZTM-112.

5. §

(1) E rendelet 2008. november 01-jén lép hatályba.

(2) Jelen rendelet rendelkezéseit a rendelet hatálybalépését követően indult ügyekben kell alkalmazni.

***
II. ÍRÁSBAN BENYÚJTOTT KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK:

Dr. Kun András képviselő polgármesterhez intézett kérdése

Borkai Zsolt polgármester: Dr. Kun András képviselő kérdésére adott válasz az ülés előtt került kiosztásra. Megkérdezi a képviselőt, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Dr. Kun András képviselő: Hangsúlyozza, hogy ismeri az idevonatkozó jogszabályokat, és ezek ismeretében tette fel kérdését. Pontosan azt a választ kapta, amit várt, mégis szükségét érezte annak, hogy a közgyűlés nyilvánossága előtt is megjelenjenek a kérdések. Elmondja, hogy korábban  levélben fordult a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. vezetőjéhez is, de elutasító választ kapott.

Úgy gondolja, hogy ezek után csak Polgármester úr közbenjárásában bízhat, illetve abban reménykedik, hogy a társaságnál  tulajdonosi felügyeletet és felügyelő bizottsági tagságot betöltő képviselők eljárnak az ügyben, és választ kapnak, amiről a közgyűlést is tájékoztatják.

Borkai Zsolt polgármester: Felkéri dr. Kun Andrást, hogy az eddig szokásos módon – röviden – tegye meg a kiegészítést.

Dr. Kun András képviselő: Szívesen kiegészítené a kérdések sorát azzal, hogy az adás-vétel  a versenytörvény betartásával történt-e, de nem teszi, bár a választ olvasva kételyei vannak ezzel kapcsolatban. Úgy gondolja, ha a város pénzt ad egy társaságnak, az közpénz, így mint képviselő  jogosan tesz fel kérdéseket, és vár el válaszokat.

Borkai Zsolt polgármester: Megkérdezi, hogy képviselő úr válaszát elfogadja-e?

dr. Kun András képviselő: Elfogadja polgármester úr válaszát, és kéri, hogy a közgyűlés tájékoztatása érdekében járjon el.
***
III/1. NAPIRENDI PONT:

ELŐZETES KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁS 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 2009. ÉVRE TERVEZETT „LAKÓUTCA PROGRAM-2009.” FELADATÁHOZ KAPCSOLÓDÓAN
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a Testületet, hogy az előterjesztésben Füke Géza képviselő úr, 05. sz. választási körzetében tervezett munkák az alábbiak:

Liezen-Mayer út pályamegerősítés (Dr. Petz L. és Hermann O. u. között)
19.000.000,-Ft

Somogyi Béla u. pályamegerősítés (Nagy Imre és Zrínyi u. között)
17.000.000,-Ft

Zrínyi u. pályamegerősítés (Nagy Imre és Zrínyi u. között)


16.000.000,-Ft








Összesen:

52.000.000,-Ft

Módosítást tesz, mely szerint a Liezen-Mayer u. pályamegerősítése törlésre kerül. A munkálatokra szánt 19.000.000,- forint a Zrínyi utca pályamegerősítéséhez kerül, egy tervezett parkolóépítés finanszírozására. Az előterjesztés tehát az alábbiak szerint alakul:

Somogyi Béla u. pályamegerősítés (Nagy Imre és Zrínyi u. között)
17.000.000,-Ft

Zrínyi u. pályamegerősítés (Nagy Imre és Zrínyi u. között)


16.000.000,-Ft







+ parkolóépítés:

19.000.000,-Ft








Összesen:

52.000.000,-Ft

Dr. Németh Viktor képviselő: Ismerteti, hogy a Mayer utcában, tíz éve folyó építkezés következtében a zsákutca felülete befejezetlen maradt, az itt keletkező por kellemetlenséget okoz. Tájékoztat arról, hogy a lakók azzal a szándékkal keresték fel, hogy befejeznék-e munkálatokat, melynek költségéhez 1/3-ad résszel járulnának hozzá. Érdeklődik, hogy ez a terv utólag bekerülhet-e a „Lakóutca programba”, illetve esetlegesen lehetséges volna-e a későbbi megvalósítás?

Borkai Zsolt polgármester: Válaszában elmondja, hogy véleménye szerint az előterjesztés szakmailag megalapozott, és a tervezett munkálatok anyagi fedezete a 2009-es költségvetés terhére történik majd, egy előzetes kötelezettség-vállalás alapján. Hangsúlyozza, hogy ez a program mind értékében, mind mennyiségében és minőségében az elmúlt évekhez viszonyítva egyedülálló, ezért nem javasolja további utcák felújítását még úgy sem, hogy a lakosok a költségek 1/3-ad részét átvállalnák. Javasolja az eredeti előterjesztés fenntartását!

Dr. Németh Viktor képviselő: Elfogadja Polgármester úr javaslatát.

Dr. Schmidt Péter képviselő: Ő is egyet ért azzal, hogy az előterjesztés szakmailag teljesen megalapozott. Úgy látja, hogy a peremkerületek úthálózatának minőségi javításával 30 éves elmaradás pótolható. 1949-1989-ig terjedő időszakban a teljes telektilalom érvényessége miatt a fejlesztésekre nem kerülhetett sor. Kiemeli, hogy a Bük utca és Cser utca mellett fontosnak tartja a Márvány utca és a pinnyédi Kunszigeti út felújítását is. 
Továbbá tájékoztat arról, hogy a Temető utca és a Kereszt utca megvalósítása  az E-ON kábeleinek rossz helyen történő elhelyezése következtében technikai okok miatt csúszik. Örül a választókerület megújulásának, és az előterjesztést messzemenően támogatja!

Dr. Kun András képviselő: Az előterjesztés nagy örömöt okoz a számára, mivel az anyagban egy már korábban megkezdett, nagyon jó program szerepel! Nem ért egyet azonban az alkalmazott technikával. Nem érti, hogy a választókerületek száma mellett miért kellett a képviselők nevét is feltüntetni? 

Értetlenségét fejezi ki aziránt is, hogy amikor jó minőségű utak felújítására is sor kerül, miért kell kivenni a programból a Liezen-Mayer út pályamegerősítését, hiszen ez az útszakasz rendkívül rossz minőségű!

Hangsúlyozza, hogy nem szeretné megbántani Fűke Géza képviselő urat, és elfogadja, hogy a Zrínyi út felújítása is szükséges, csupán a tervezés logikáját nem érti. 

Kéri a város vezetőitől a jövőbeni előterjesztéssel kapcsolatban azt a következetességet, hogy elsősorban a minősítés kérdése legyen meghatározó!

Borkai Zsolt polgármester: Úgy véli, a Képviselő úrnak ismernie kell azt a módozatot, mely alapján az utcák kijelölésre kerültek! Tájékoztat arról, hogy a program összeállításánál elsősorban a minőség valamint az adott területen lévő úthossz volt a befolyásoló tényező. Úgy gondolja, hogy több tízmilliárd forintot költhetne el a város az utak fejlesztésére, de szükség van valamiféle arányosság megtartására is! Hangsúlyozza, hogy a felosztás nem politikai alapon történt! Példaként hozza fel, hogy Dr. Schmidt Péter képviselő úr körzete 91 millió forintot kap az útfelújítási munkákra, valamint nem emlékszik arra, hogy korábban Ferenczy Lajos képviselő úr körzete 78 millió forintot költhetett volna el az utak felújítására akkor, amikor a Regionális és Fejlesztési Tanács az elmúlt időszakban csak ebben a kerületben végzett kialakítást. Ismét kiemeli, hogy a kiválasztás az Útkezelő Szervezet javaslatára történt és nem politikai alapon! Továbbá kiemeli, hogy a város vezetői megpróbáltak arányosságot keresni abban, hogy nevezett területeken a program megvalósításra kerülhessen!

Véleménye szerint, egy teljesen korrekt, szakmailag alátámasztott anyag került a Közgyűlés elé. 

Dr. Sík Sándor képviselő: A vita elkerülése végett mondja el, hogy az előterjesztésben valóban átgondolt és megalapozott lebontások szerepelnek. Győrszentiván településrészen közel 50 km úthálózat terül el, ebből kb. 40 km belterületet, 10 km pedig külterületet érint. A kertvárosi részen kb. 1000 ember él. Úgy véli, hogy a Testület előtt lévő anyag is azt tükrözi, hogy a város egyenlő mértékben próbál gondoskodni a polgárairól. Örömmel tölti el, hogy a szentiváni lakosoktól a korábbi negatív hangok után most pozitív visszajelzés érkezik. Szerinte az anyagban található beosztás a forgalom terhelést, az utak minőségi állapotát és az utak hosszát is jellemzi. A munkálatok összköltsége közel 2 milliárd forint, mely komoly beruházásra utal. Úgy véli, e program megvalósításával, a város vezetői mind a lakosság, mind a választópolgárok felé egy komoly eredményt mutathatnak fel!

Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester: Véleménye szerint egy alapos és tudományos minőséggel összeállított előterjesztés szerepel a Testület előtt. Tudnivaló, hogy az egész alapja egy teljesen pártatlan térinformatikai rendszer, amely a város úthálózatának tavaszi és őszi felmérési adatai alapján, a pályaromlási adatokat figyelembe véve teszi sorrendbe a teendőket. Úgy véli, hogy Dr. Kun András képviselő úrnak annyiban van igaza, hogy néha rosszabb állapotú utak is kimaradnak a tervekből. Itt példaként említ meg a Kisbácsa területén rendkívül rossz állapotban lévő utcákat, melynek felújítását későbbre kell halasztani a felszíni csapadékvíz elvezetésének kiépítéséig. Ezzel viszont meg kell várni az új Bácsai út megépítését. Sajnálja, hogy a munkálatok három személy miatt csúsznak, akik nem adták el területeiket, így ellenük kisajátítási eljárás indul. Úgy hiszi, hogy egy nagyon jó és átgondolt koncepció vezetett a tervek elkészítéséhez, ezért elfogadásra javasolja!

Szabó Jenő képviselő: Elmondja, hogy már tíz éve tevékenykedik a Közgyűlésben, és már régóta küzdött a peremkererületek útjainak felújításáért, melyre égető szükség van! Örömére szolgál a program, mivel ilyen nagy mértékű beruházásra ezen területeken ezidáig még nem került sor. Pozitív eredménynek tartja, hogy a csapadékvíz elvezetés is végre megvalósulhat. A munkálatok eredményeként a járdák megújulnak, az üzletek, orvosi rendelők és buszmegállók újból megközelíthetővé válnak!

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Egyet ért a felszólalásokkal abban a tekintetben, hogy a város a megnövekedett anyagi lehetőségeit egy olyan terv megvalósítására fordítja, mely valamennyi győri polgár örömére szolgál, hiszen ezáltal a jövőben megszépülnek és megfelelő minőségűvé válnak a város útjai! Ez azonban csak egy folyamat első lépése! Elmondja, hogy az MSZP frakciót folyton az örökös vádló kritikájával illetik! Azonban jelen esetben pozitívnak tartja azt, hogy a korábbi városvezetés által 2006. előtt elindított „Lakóutca-program” most végre megvalósulhat! Körülbelül 15 milliárd forintra tehető az az igény, mely a teljes úthálózat felújítását biztosítaná! Látni kell azonban, hogy ezek a tervek csak az út elejét jelentik, viszont e lépés által közelebb kerülhet Győr a teljes úthálózatának megújulásához! Az MSZP frakció úgy látja, hogy van még feladat, de ez a program közelebb hozza a várost céljainak megvalósításához!

Gangl András képviselő: A Győr-Ménfőcsanaki Részönkormányzat nevében szeretné megköszönni az alapos munkát! Az új utak átadásával kapcsolatban a lakosok pozitív visszajelzéssel éltek!

Elmondja, hogy hat éve vesz részt a Képviselő-testület munkájában, de úgy véli, hogy ilyen minőségű anyag még nem szerepelt a Testület előtt! A tények is azt bizonyítják, hogy az előző négy évben nem készültek teljes útszakaszok Ménfőcsanakon. Ez a közgyűlés kezdte el a megvalósítást, ezért kifejezi köszönetét!

Kalmár Ákos képviselő: Elmondja, hogy egy alaposan kidolgozott előterjesztésről van szó, ezért nem is tervezte felszólalását! Azonban nem tud szó nélkül elmenni a történelmet meghamisító  szavak mellett, melyek most Dr. Neupor Zsolt képviselő úr szájából hangzottak el! Nem érti az okát amiért a Képviselő úr azt állította, hogy az MSZP-s városvezetés már 2006. előtt elkezdte e programot, hiszen ekkor még nem is tevékenykedett ezen a poszton! Ő viszont már az előző ciklusban is tagja volt a Közgyűlésnek, így tudja, hogy a „Lakóutca felújítási program” ilyen nagyságrendben eddig még nem szerepelt a Testület előtt. Ennek érzékeltetése végett tájékoztat arról, hogy az előző városvezetés időszakában ezen munkálatokra csupán 100-150 millió forint került elkülönítésre, szemben a jelenleg beállított 1,5 illetve 1,9 milliárd forinttal! Saját körzetéből hoz példát, mely szerint a Bálint utca folytatásának kialakításáért négy évig harcolt, eredménytelenül! A Lakóutca-program keretében most olyan utcák is felújításra kerülhetnek, melyekre még soha nem költött pénzt a város!

A továbbiakban az előterjesztés 2. oldaláról idéz: „A teljes győri úthálózat legjobb minőségi szintre történő feljavításának költség igénye 2008. január 1-jei árszinten bruttó 15 milliárd forintra tehető. Az úthálózat 10 éves felújítási futamidejét figyelembe véve azt a célt tűztük ki, hogy 2017-re a lakóutcák burkolata a legjobb minősítésű, a főutaké és gyűjtő utaké pedig megfelelő minőségű legyen.” Hangsúlyozza, hogy ez az a program amelyet az előző ciklusban a FIDESZ frakció minden évben megpróbált elfogadtatni az ellenzékkel, sikertelenül! A költségvetés tárgyalásakor a város vezetői a Nádor-aluljáró építésére hivatkozva utasították el a programot. Örömmel tölti el, hogy idén elkezdődhet a megvalósítás, reményét fejezi ki a cél elérésére vonatkozóan!

Németh Zoltán alpolgármester: Egyet ért Kalmár Ákos képviselő szavaival, amikor Dr. Neupor Zsolt képviselő úr által elmondottakat történelem hamisításnak nevezte! Ő is úgy véli, sok különbség fedezhető fel az előző és a jelenlegi városvezetés által kialakított „Lakóutca-program” között! Kiegészítve az elhangzottakat megállapítja, hogy az előző ciklusban hitelre történtek az ilyen irányú fejlesztések. Az alapvető különbség, hogy a választást követő évben elkezdődtek az útfelújítások, nem csak „kampány jelleggel”, hanem szakmai alapon, megfelelő előkészítéssel. 

Összehasonlításként hivatkozik a 2006. évi fejlesztésekre, melyet a város 1,6 milliárd forint hitelből próbált megvalósítani. A munkát két év alatt sem sikerült elvégezni. Úgy véli, ha a jelenlegi vezetés is ezt az utat követné, a „Lakóutca-program” csak 2013-ra valósulhatna meg!

Közli, hogy Győr előzetes kötelezettség-vállalással kívánja biztosítani az útprogram fedezetét, melynek összege a munkák elvégzésétől függ!

Arról beszél, hogy a „szocialista időszakban” a közbeszerzések késése miatt a munkálatok csak augusztus-szeptember hónapban kezdődhettek el, melynek következtében a város az év végére járhatatlanná vált, a közmű szolgáltató vállalatok pedig a késői határidő csúszás miatt nem tudták betervezni a közműcserék költségét. A jelenlegi program alapján azonban megvalósulhat az ideális munkaszervezés, a forgalom akadályoztatása a minimális mértékűre csökkenthető, időben megvizsgálható a közműcserék szükségessége és cseréje. Úgy véli ezek indokolják a korábbi és új tervek közötti különbségeket!

Dr. Kun András képviselő: Egyet ért Németh Zoltán szavaival, és helyesli az előzetes tervek elkészítését. Kevésnek tartja azonban az erre szánt három hónapot, úgy véli egy hosszabb időtartam a gazdasági társaságok munkáját is segítené! 

Továbbá nem érti azt, hogy az MSZP frakció kritikái vagy dícséretei miért okoznak egyaránt problémát?! Valóban a történelemben ismeretes közmondás, hogy óvakodni kell az ellenféltől, különösen ha ajándékot hoz! A frakció azonban jelen esetben csak egyetértését kívánta kifejezni!

Módosító javaslatot tesz a Közgyűlés számára, mely szerint a Liezen-Mayer út pályamegerősítésére szánt 19 millió forintos összeg kerüljön megemelésre! Kéri az előterjesztésben szereplő arányossági hiba kijavítását! 

Borkai Zsolt polgármester: Reagálva a Képviselő úr szavaira, idéz az előterjesztésből. Eszerint: „A minősítési skálán a közepes és ennél rosszabb állapotú utak 70 %-ot tesznek ki!” Jelen esetben közel 2 milliárd forint szolgálja a munkálatokat, azonban a teljes győri úthálózat legjobb minőségi szintre történő feljavításának költség igénye bruttó 15 milliárd forintra tehető. Ezen összeg 70 %-a közel 9 milliárd forint, így bárhogyan is dönt a Közgyűlés, az egyaránt fajsúlyos!

Továbbra is hangsúlyozza, hogy az anyagban szereplő felsorolást nem a képviselők szerint, és nem pártkirekesztések által vagy területek elnyomásával alakították ki, hanem azzal a céllal, hogy a program minden városrész megelégedésére szolgáljon!

Eredics Imre képviselő: Bár nem állt szándékában a felszólalás, reagálni kíván az elhangzottakra, különösen Kalmár Ákos képviselő úr és Németh Zoltán alpolgármester úr szavaira. Úgy véli, a  történelem-hamisítás emlegetése nem korrekt magatartás! Szerinte az AUDI Motor Hungária Kft. által fizetett adó-milliárdok birtokában könnyű megfogalmazni a negatív kritikát! Nem biztos abban, hogy e pénzösszeg nélkül a közlekedés ilyen mértékű fejlesztése jelenleg is megvalósítható lenne! Emlékeztet arra, hogy mivel Győr a magyarországi átlaghoz képest gyorsabban fejlődött, a gépkocsiforgalom is ennek megfelelő növekedést mutatott. Az utak állapota olyan terhelésnek lett kitéve, melynek javítására az akkori költségvetési viszonyok és pénzügyi lehetőségek nem adtak lehetőséget! Példaként említi meg, hogy csak kátyúzásra évente félmilliárd forintot költött a város! Hangsúlyozza, hogy ellentétben a negatív véleményekkel az előző ciklusban elkezdődött egy jelentős gyűjtőút felújítási és lakóutca-program előkészítés! Ugyan elfogadja azt, hogy a jelenlegi vezetés átdolgozta ezen terveket, de visszautasítja azokat a vádakat, mely szerint az előző vezetés nem tartotta volna fontosnak mindezt! Hangsúlyozza, hogy a Fehérvári út bekötő szakaszának elkészítése, amely szintén komoly problémát okozott a városnak, 800 millió forintba került! Úgy gondolja, hogy ezt a munkát most a 82-es útnál is el kellene végezni, ahol hasonlóan rossz állapot alakult ki. Hangsúlyozza, hogy könnyű előzetes kötelezettség-vállalást tenni akkor, ha a város évente számíthat az AUDI Motor Hungáriától befolyó pénzösszegre!

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Elsősorban azért szól hozzá, mivel szeretné megkérni Eredics Imre képviselő urat, hogy ne kiabáljon a Közgyűlésben! 
Nem szeretné, ha ezt követően egy sajtótájékoztatón hangzana el mindez! Úgy véli, hogy be kell látni, Győr egy fejlődési pályán van, és a Kormánynak köszönhetően ez az irány most megtorpant! Elmondja, hogy ő is régóta vesz részt a Testület munkájában, de eddig nem panaszkodhatott a körzetét érintő útfelújítások vonatkozásában! Biztos abban, hogy ez az előterjesztés átlátható, és világosan mutatja meg az elvégzendő feladatokat. Szerinte ilyen jól előkészített anyag már régen volt a Testület előtt. Emlékeiből idéz, amikor elmondja, hogy korábban részt vett olyan Közgyűlésen, ahol a sajtónak szóló „ál-felszólalásokat” követően, az MSZP frakció előterjesztései kerültek hangsúlyozásra! Ezzel szemben, a jelenlegi tervezet szerint ő Fidesz képviselőként sem kap kevesebb összeget, mint az MSZP-s képviselők. Hangsúlyozza, hogy ezt a pénzt a város lakói kapják! Véleménye szerint pártállástól függetlenül, mindenki a város fejlesztését kívánja! Kiemeli, hogy a jelenlegi helyzet a Kormány gazdaságpolitikájának következtében jelentkezett, melynek eredményeként Magyarország a világválság szintjére süllyedt! A város emiatt sem képes több út felújítására! 

Nem kívánja kétségbe vonni Eredics Imre képviselő úr korábban elvégzett munkáját, hiszen ennek látható eredményei vannak, de kéri, hogy fogadja örömmel az MSZP frakció ezt a programot, hiszen úgy véli, ilyen igazságosan, tisztességesen összeállított tervezet az elmúlt 12 évben még nem szerepelt a Testület előtt!

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Tájékoztatja Dr. Dézsi Csaba képviselő urat, hogy ha nem késett volna el, hallotta volna, amint az MSZP frakció megdicsérte az előterjesztést! Megállapítja, ha a képviselő úr időben érkezik, megkímélhette volna a Közgyűlést a világválságról szóló eszmefuttatásával! Továbbá megköszöni Kalmár Ákos képviselő úr és Németh Zoltán alpolgármester úr által tartott történelemórát! Hangsúlyozza, hogy ő is meghallgatja a véleményeket, ezért kéri Dézsi képviselő urat, hogy ő is tegye meg ezt! Úgy véli, a Testület valamennyi tagjának pártállástól függetlenül joga van észrevételeinek kinyilvánításához! Felhívja a Képviselő úr figyelmét arra, hogy ezt Eredics képviselő úr is megteheti! Végezetül megerősíti, hogy az előterjesztést a frakció jónak találja, és elfogadásra javasolja!

Eredics Imre képviselő: Igazat ad Dr. Dézsi Csaba András képviselő úrnak annyiban, hogy valóban nem „hideg fejjel” adta elő hozzászólását, de biztosíthatja abban, hogy kiabálása másként hangzott volna! Ismét megjegyzi, hogy nem szólalt volna fel, ha nem hangzanak el a provokációk! Sajnálatát fejezi ki, hogy az előterjesztés politikai vitává fajult, hiszen ez egy olyan munka folytatása, amely teljesen feleslegesen eredményezte az összetűzéseket! Hangsúlyozza, hogy a korábbi szavainak lényegét továbbra is fenn tartja! Szerinte ugyanis Győr ma nem tartana itt sem gazdasági, sem közlekedési szempontból, ha az előző városvezetés nem végzett volna megfelelő munkát!

Borkai Zsolt polgármester: Eredics Imre képviselő úr utolsó mondatára reagálva hangsúlyozza, hogy amennyiben az előző városvezetés az alapokat megfelelően teremtette volna meg, jelenleg is ők lennének többségben a Testületben! Úgy gondolja, hogy Dr. Kun András felszólalása generálta a vitát, mivel egy korrekt, pártállástól függetlenül megnevezett előterjesztés került a Közgyűlés elé, viszont megkérdőjelezte a pénzösszegek szakmai alapon való kiosztását! A Képviselő úr nem tartotta megfelelőnek a minősítést, holott szerinte az az előnye az anyagnak, hogy nincs különbség. Jelen esetben 14 milliárd forintot költhetne el a város az utak felújítására, így elfogadhatónak találja a tervezetet. A vitát lezárja!

A módosító javaslatról szavazást kér, melynek eredményeként megállapítja, hogy a Képviselő testület, melynek létszáma 34 fő, 13 igen 21 nem, és 0 tartózkodással az indítványt nem támogatja! 

Az előterjesztésről szóló szavazás után közli, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 34 fő, 34 egyhangú igen szavazattal a napirendi pontot elfogadta! 
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H A T Á R O Z A T

1.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy Győr Megyei Jogú Város 2009. évre tervezett „Lakóutca program - 2009.” című programja szerinti útfelújítások megvalósuljanak.


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester


Határidő:
2009. december 31.

2.
A Közgyűlés előzetes kötelezettséget vállal a 2009. évi költségvetés terhére „Lakóutca program - 2009.” kiadási jogcímen 1.908.500 eFt összegű előirányzat biztosítására Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete kiadási előirányzatai között.


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester


Határidő:
2009. évi költségvetés készítése

3.
A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a „Lakóutca program - 2009.” című program megvalósításhoz szükséges intézkedéseket tegye meg.


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester


Határidő:
2009. december 31.

***

III/2. NAPIRENDI PONT:

ELŐZETES KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁS 

A 82. sz. FŐÚT – KÜLSŐ VESZPRÉMI ÚT CSOMÓPONT KIÉPÍTÉSÉHEZ SZÜKSÉGES FEDEZET BIZTOSÍTÁSÁRA
Eredics Imre képviselő: Ismerteti, hogy a 82. sz. főút problémájával kapcsolatban már többször szót emelt a Közgyűlésben. Bár örül az előterjesztésnek, szerinte köztudott, hogy a Szent Imre - 82. es út bevezető szakaszán kialakult közlekedési helyzet enyhítésére ez az anyag nem nyújt megoldást! Reményét fejezi ki, hogy a csomópont kiépítés a Külső-Veszprémi úton megtelepedett vállalkozások és a lakosság közlekedési problémáit is segítheti! Megjegyzi, hogy a korábbi években  a gazdasági társaságok érdekében történő forgalom-fejlesztés esetén a város ilyen magas arányban a költségek fedezetében nem vett részt, inkább az érintett cégek kényszerültek többletet vállalni. Győr olyankor vett részt 50 %-as arányban a finanszírozásban, ha a Közútkezelő Vállalattal osztozott az anyagiakon. Tájékoztat arról, hogy a 82.-es út a Közútkezelő Kht. tulajdonában van, a város most a vállalat helyett végzi el a forgalomfejlesztési beavatkozást.

Elmondja, hogy azért kért szót, mivel az előterjesztés szerint a végrehajtáshoz rendezési terv módosításra van szükség. Örül a megvalósításnak, ellenben azt kéri, hogy ez a változtatás ne kizárólag a csomópont kialakítására terjedjen ki, hanem mivel városi közpénz is részt vállal az anyagi finanszírozásban, szükségét érzi a kapcsolódó területek rendezésének is! Fontosnak érzi a kialakult helyzet felülvizsgálatát, természetesen e területen működő gazdasági társaságok költségbevonásával!

Borkai Zsolt polgármester: Az elhangzottakra reagálva röviden jegyzi meg, hogy a Közútkezelő Kht. anyagi bevonása jelen esetben nem lehetséges, mivel a vállalat a szükséges pénzügyi fedezettel nem rendelkezik.

Simon Róbert Balázs alpolgármester: Felszólalásában Eredics Imre képviselő úr szavaira szeretne reflektálni! Tájékoztat arról, hogy egy megállapodás készül e kérdésben, amelynek keretében a Hödlmayr Hungária Logistics Kft. elvállalta egyrészt a bekötőút megépítését 30 millió forint értékben, másrészt pedig, saját telephelyén belül kialakít egy 110 m hosszú 3 m magas zajszintvédő falat, saját költségen. Közli, hogy a tervezet elkészült, és reményét fejezi ki, hogy mindez a lakosok megnyugtatására szolgál majd!

Szabó József képviselő: Elmondja, hogy a Pándzsa utca lakóitól kapott egy levelet, amelyet ő pár nappal ezelőtt továbbított a Polgármester úrhoz. E levélben az itt élők hívják fel a figyelmet arra a komoly zajhatási problémára, amelyet a rakodótér közelsége jelent! Hozzászólásában arra kéri a Közgyűlést, hogy a megkötendő szerződésbe foglalja bele a város, a rakodóhely áthelyezésének kötelezettségét! Szeretné elérni azt, hogy mindez a város hozzájárulásának feltétele legyen, így talán sikerül megnyugtató megoldást találni a Pándzsa utcában lakó családok számára! Mindehhez kéri Polgármester úr támogatását!

Dr. Kun András képviselő: A határozati javaslat 2. pontját idézi, mely szerint „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése előzetes kötelezettséget vállal a 2009. évi költségvetés terhére a „82. sz. főút – Külső Veszprémi út csomópont kiépítése” kiadási jogcímen 50.000 eFt összegű előirányzat biztosítására Győr Megyei Jogú Város kiadási előirányzatai között.”

Tájékoztat arról, hogy az előterjesztésben foglaltak szerint, a teljes beruházás kivitelezésének határideje 2010, a munkálatok költségének fele a várost terheli. Az ismertek alapján nehezményezi és kérdezi, hogy Győr miért terheli meg 2009. évi költségvetését a teljes összeggel, holott a jövő évben elegendő volna csupán 25.000 e Ft-ot beállítani?

Simon Róbert Balázs alpolgármester: A felvetett kérdésre válaszolva közli, hogy a város csak az adott következő évre tud kötelezettséget vállalni. Reményét fejezi ki, hogy a beruházás már a 2009. évben megvalósul, ezen indokból kerül be teljes költség a költségvetésbe!

Borkai Zsolt polgármester: Javasolja, hogy ne vállaljon a város 2010-2011-re tartós kötelezettséget! Amennyiben a munkálatok végső fázisba érnek, Győr biztosítani fogja az ehhez szükséges összeget. Úgy véli, a tervezésnél látni lehet majd, hogy 2009.-re valóban befejeződik-e a megvalósítás, ellenkező esetben nem szükséges terhelni a kiadási oldalt az 50.000 eFt-tal!

Értékelése szerint az elmúlt időszakban az is gondot jelentett, hogy az Európai Uniós pénzeknél, önrész vállalásnál, és építkezéseknél tartós kötelezettség-vállalás terheli a költségvetést. Ezen összegek pangó tőkét képeznek, melynek felhasználása egyéb sürgős esetben lehetelen! Szerinte a meglévő tőkét akkor érdemes felhasználni, amikor az valóban szükséges!

Ezen indokok alapján, visszavonja a határozati javaslat 2. pontját!

Dr. Lipovits Szilárd jegyző úr mikrofonon kívül megvitatja Polgármester úrral a szerződés aláírásának felmerülő nehézségeit! Borkai Zsolt polgármester úr azonban arról tájékoztatja a Testületet, hogy szerinte a szerződés ily módon is aláírható lesz, csupán rögzíteni kell, hogy a Képviselő-testület a beruházás megvalósítása esetén, újabb döntésével vállalja majd a szükséges pénzeszköz biztosítását! Mikrofon rögzítése nélküli hozzászólásokra reagál, és javasolja, hogy a szerződésbe kerüljön rögzítésre az a pont, mely szerint a rendezési terv módosítása ne csak az adott területre vonatkozzon!

Szabó József képviselő: Megköszöni az egyetértést, de kéri a Polgármester urat, hogy térjen ki összegzésében arra is, hogy a Hödlmayr Hungária Logistics Kft.-vel kötendő szerződés tartalmazni fogja a rakodóhely áttelepítésére vonatkozó kötelezést!

Borkai Zsolt polgármester: Sajnálatát fejezi ki a Képviselő úrnak, mivel jelen esetben nem tud erre vonatkozóan ígéretet tenni, annál is inkább, mivel Simon Róbert Balázs alpolgármester úr tájékoztatta a Testületet egy zajvédő fal kiépítéséről, melyre a Hödlmayr vállalat ígér kötelezettséget! Úgy gondolja, ez is megoldást jelenthet a felmerült problémára. Továbbá tájékoztatja Szabó József képviselő urat, hogy az általa említett levél hozzá nem érkezett meg, de köszöni az észrevételt!

Szabó József képviselő: Megköszöni a választ, és kéri az elhangzottak figyelembe vételét a szerződés megkötésekor!

Borkai Zsolt polgármester: Szavazást indít, melynek eredményeként megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 31 főre módosult, 30 egyhangú igen szavazattal az előterjesztést elfogadta. (Egy fő nem vett részt a szavazásban.)

353/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért azzal, hogy Győr város közigazgatási területén a 82. sz. főút - Külső Veszprémi út csomópont kiépítése 2009. és 2010. évben Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának részvételével, a kiépítési költség 50 %-os részének önkormányzati vállalásával történjen. 


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester


Határidő:
2009. december 31.

2.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a "82. sz. főút - Külső Veszprémi út csomópont kiépítése” feladat megvalósításhoz, továbbá a kiépítési költség pontosított végösszegének ismeretében szükségessé váló intézkedéseket tegye meg.


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester


Határidő:
2009. december 31., illetve folyamatos

***

III/3. NAPIRENDI PONT:

ELŐZETES KÖTELEZETTSÉG-VÁLLALÁS 

A KORONCÓI ÚTI TEMETŐ TERVEZÉSÉVEL KAPCSOLATOSAN
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés és hozzászólás hiányában szavazást kér, melyet követően közli, hogy a Képviselő-testület, melynek létszáma 31 fő, 30 igen 1 nem, 0 tartózkodás mellett a napirendi pontot elfogadta. 

354/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a 2009. évi költségvetésre vonatkozóan előzetesen kötelezettséget vállal 5 millió Ft összegig a Koroncói úti temető bővítési területének tervezésére.
2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a Koroncói úti temető bővítésének tervezésére vonatkozó 5 millió Ft-ot annak felhasználhatósága érdekében a „2009. évi költségvetés elfogadásáig történő átmeneti finanszírozás szabályaira vonatkozó” rendeletben a „Fejlesztés, beruházás” fejezetben a terveztetési feladatokra biztosítandó keretösszegben szerepeltesse.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
a 2009. évi „átmeneti finanszírozási rendelet” közgyűlési beterjesztésének időpontja
***

III/4. NAPIRENDI PONT:

A 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSBEN SZEREPLŐ NAGYBERUHÁZÁSOKKAL, KIEMELT FELADATOKKAL, VALAMINT A VAGYONKEZELÉSSEL KAPCSOLATOS KIADÁSI ELŐIRÁNYZATOK BIZTOSÍTÁSA
Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a Testületet az alábbiakról: A határozati javaslat 1. pontjában szereplő előirányzat csökkentés tételek közül a „306023 vagyongazdálkodási rendszer átalakításával kapcsolatos tanulmányra, vizsgálatra” kiadási jogcímről zárolandó összeg helyesen 15 millió forint. Elmondja, hogy a felsorolás kiegészül a „305408 Péri Reptér veszteség rendezéséhez hozzájárulás” kiadási jogcímről 13.295.000,- Ft zárolásával. Közli, hogy az előirányzat emeléseket tartalmazó tételek között a „306014 Ingatlanok igénybevétele közérdekből” előirányzat  helyesen +82.564.000,-Ft.

Dr. Kun András képviselő: Tájékoztat arról, hogy a Gazdasági Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. Elmondja, hogy a bizottság a lényegi szemponttal egyetért, ennek ellenére kérdéseket kíván feltenni! Közli, hogy a napirendet csak egyértelmű válaszok esetén tudja támogatni! 

Először is arról szeretne tájékoztatást kapni, hogy a 2008. évi költségvetésben milyen összeg szerepel a Sziget-Révfalu-i híd kialakítására? Érdeklődik, hogy az előirányzat csökkentési tételek közül melyek húzódnak át a 2009.-es esztendőre? Példaként hozza fel a a Móricz Zsigmond rakparton csapadékvíz csatorna építésre szánt 10 millió forintot, szerinte ez az összeg jövőre is megjelenik majd!

Az előterjesztésben a kiadások végösszegeként 622.624 eFt szerepel. Úgy véli, ahhoz, hogy a Testület előtt világos legyen ezen összeg összetétele, ismerni kell, hogy melyek azok a tételek amelyek már elszámolásra kerültek és ismert a maradványértékük, és melyek azok a jogcímek, melyek törlésre keültek a programból!

Összegzésként hangsúlyozza, hogy a bizottság az előirányzat emeléssel egyetért, az előterjesztést támogatja, de szükségét érzi a teljes körű tájékoztatásnak! Közli, hogy a Gazdasági Bizottsági titkára előzetesen tájékoztatta a Pénzügyi Osztályt a teljes körű válaszadás érdekében.

Borkai Zsolt polgármester: Előzetesen, rövid tájékoztatást szeretne adni, az elhangzottakra reagálva. Elmondja, hogy azok a tételek amelyek idén a költségvetésben szerepelnek, bizonyos helyekre átcsoportosításra kerülnek. A 2009. évben nem tud a várost garanciát vállani arra, hogy ezek a jogcímek ismételten visszakerüljenek a költségvetésbe, elsősorban azért, mivel a kialakult pénzügyi válsághoz kapcsolódva nagyon sok kérdés merül fel, például az iparűzési adóval kapcsolatban. Ezen indokok alapján közli, hogy várhatóan egy nagyon szigorított és óvatos költségvetés kerül előterjesztésre a Testület elé. 

Tóthné Papp Terézia a Városépítési Osztály vezetője: Dr. Kun András képviselő úr első kérdésére válaszolva elmondja, hogy a Sziget-Révfalu-i hídra vonatkozó elfogadott beruházási okmány számain jelen pillanatban változtatás nem történt. Tehát jelen pillanatban a Közgyűlés által jóváhagyott 4,4 milliárd 170 millió forintos előirányzat szerepel a költségvetésben. Az összeg magában foglalja a területmegszerzés, a tervezés–kivitelezés, és egyéb munkák költségeit is. Tájékoztat arról, hogy pillanatnyilag a közbeszerzési eljárás lefolytatásának második szakasza zajlik, melynek beadási határideje november 4.-ére várható. Hangsúlyozza, hogy csak ezt követően  tud olyan adatokról beszámolni, melyeket a pályázó megjelöl! 

A Képviselő úr érdeklődésére feleli, hogy a „Győr Nagytérségű Hulladék gazdálkodás” jogcímén   -4 millió forint megmaradt, tehát a Móricz Zsigmond rakpart csapadékvíz csatorna építésére szánt 10 millió forint is szerepelni fog a jövő évi költségvetésben. 

Tájékoztat arról, hogy a „Családi házas beépítésre alkalmas terület előkészítés” tételben szereplő    4 millió forint  megtakarítás, tehát ezzel az összeggel jövőre visszapótlási igénnyel nem él a város.

Befejezésként közli, hogy a Városépítési Osztályt az általa hangsúlyozott tételek érintik az előterjesztésből.

Tóth Béla a Pénzügyi Osztály vezetője: Bevezetésként elmondja, hogy a jelenlegi előterjesztésben szereplő előirányzat átcsoportosítási, valamint a közeljövőben tárgyalandó hasonló átcsoportosítási javaslatok előkészítése során széles körű szakmai egyeztetések folytak. E jogcímek között több megtakarítás is szerepel, melyek a következő esztendőben költségvetési többletigénnyel nem járnak. Számos előirányzat csak átmenetileg csoportosítható, ezért jövőre, a költségvetéssel szemben igényként jelentkeznek. Hozzáfűzi, hogy nem szeretne kitérni a Városépítési Osztály vezetője által elmondottakra, ellenben a Képviselő úr érdeklődésére az alábbi tájékoztatást tudja adni: Hiteltörlesztéssel és hitelkamattal a következő esztendőben is számolnia kell a városnak. Valószínűsíthető, hogy ezekhez hasonlóan a Fejlesztési Pólus előkészítésével kapcsolatosan és a feladatainak ellátásával összefüggő pályázatok vonatkozásában is jelentkezik majd igény. Ide sorolja a Városfejlesztési és Stratégiai Osztály pályázati lehetőségeinek önerőbiztosítási kívánalmait valamint az Intelligens Energia Európáért programot. Tájékoztat, hogy ezek átmeneti előirányzat zárolások, amelyek fentiekkel összefüggésben jelennek meg a jelenlegi listában. Ismerteti, hogy a Széchenyi tér és a belváros környékének rekonstrukciója szintén igényként jelenik meg a 2009.-es költségvetésben. Tájékoztat arról, hogy a Gárdonyi Géza Iskolával és Győr-Újváros rehabilitációjával kapcsolatosan egy pályázat van folyamatban. Véleménye szerint turisztikai pályázatok is benyújtásra kerülnek majd….

Borkai Zsolt polgármester: Félbeszakítja Osztályvezető úr beszámolóját, mivel úgy gondolja, hogy a következő évi költségvetés elkészítése a szakma feladata, és a polgármester előterjesztése. Tehát a jövő évi költségvetésre vonatkozó kérdéseire a Képviselő úr akkor várhatja el a válaszokat amikor az a képviselő-testület elé kerül. Ezért hangsúlyozza azt, hogy a város ne vállaljon kötelezettséget, mivel csak a költségvetés tervezésekor látható, hogy melyek azok a tételek amelyek a következő évben is jelen lesznek. Úgy gondolja, hogy jelenleg nem feladata a Testületnek az áthúzódó tételekre irányuló döntés, így szerinte a Képviselő úr érdeklődésére kielégítő válaszokat kapott!

Dr. Kun András képviselő: Kifejezi értetlenségét. Úgy véli, talán saját megfogalmazása volt félreérthető!

Hangsúlyozza, hogy egy költségvetés elkészítése során mindig keletkeznek olyan tételek amelyek esetében a munkálatok elkezdődnek ugyan az adott évben, de előre nem látható események miatt a következő évre áthúzódnak. Ő úgy véli ezen összegeket felesleges a költségvetésben hagyni, vagy kötelezettséggel terhelt maradványként kellene tovább vinni! Pontosítja előbb feltett kérdését, mely mint mondja arra irányult, hogy melyek azok a tételesen felsorolt összegek amelyek adott évben már nem kerülnek felhasználásra?

Úgy gondolja, hogy egy ilyen előterjesztés akkor igazán megfelelő, ha kimutatja a teljesített és a maradványértékeket egyaránt! Hangsúlyozza, hogy nincs benne gyanakvás, csupán kíváncsi arra, hogy a végösszegként beállított 622.624 e Ft milyen tételekből tevődött össze?

Végezetül szeretne még egy megjegyzést tenni. Érdeklődik, hogy a Sziget-Révfalui híd kialakítására milyen mértékű összeget szánt a 2008. évi költségvetés? Úgy gondolja, hogy ebben az előkészítés, a tervezés és a terület együttes összege kellene, hogy szerepeljen. Kérdését hátsó szándékkal tette fel, miután már a költségvetés elkészítésnél jelezte, hogy a beállított összeg kevésnek bizonyul, és úgy véli, ebben a kérdésben igaza lett!

Mindezek ellenére az előterjesztést elfogadja! 

Borkai Zsolt polgármester: Konkrét kiegészítést szeretne tenni. Tájékoztatja a Képviselő urat, hogy a Pénzügyi Osztályon lehetősége van az iratokba betekinteni, ezúton teljes pontossággal kaphat az őt érdeklő tételekről választ! Ily módon tudomást szerezhet a pénzmaradványokról és a jövő évi terhelésekről egyaránt. Közli, hogy az osztály munkatársai készséggel nyújtanak segítséget.

Másrészt hangsúlyozza, hogy az előző városvezetés időtartama alatt is előfordult olyan helyzet, amikor 500 millió forintos pótmunka előirányzat vált szükségessé, mivel a tervezés pontatlanságot mutatott. Közli, hogy ez a megjegyzése hátsó szándékkal történt.

Hozzáteszi, hogy a program fontos részét képezi az a projekt, mely alapján a város az államtól megvásárol egy területet, melynek összegét az egyetem visszakapja. Úgy véli, ez egy olyan kiemelkedő lehetőség, mely alapján Győr komoly segítséget kínál az intézmény fejlesztéseinek biztosítására.

Dr. Kun András képviselő: Egyet ért Polgármester úr szavaival annak vonatkozásában, hogy az előző városvezetés is pótelőirányzatot használt fel, de hozzáfűzi, volt honnan elvenni ezt az összeget! Hangsúlyozza, hogy ő is támogatja az egyetem támogatására irányuló terveket.

Elmondja, hogy csupán azért vett részt a Gazdasági Bizottság ülésén, mert ellenkező esetben  határozatképtelenség lépett volna fel.

Kéri azt, hogy amennyiben ő tud saját idejével gazdálkodni, más is tegyen így!

Borkai Zsolt polgármester: Szavazást kér, melynek eredményeként megállapítja, hogy a Közgyűlés, melynek létszáma 32 főre módosult 28 igen 0 nem 1 tartózkodás mellett az előterjesztést elfogadta. (Három fő nem vett részt a szavazásban.)

355/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2008. évi költségvetésben szereplő nagyberuházásokkal, kiemelt feladatokkal, illetve a vagyonkezeléssel kapcsolatos előirányzat-rendezések előirányzat-fedezetét az alábbi kiadási jogcímek szabad átcsoportosításával a következők szerint biztosítja: 

Előirányzat-csökkentések: 

Jogcím-szám
Kiadási jogcím megnevezése
Összeg (eFt-ban)


Polgármesteri Hivatal működtetése


           -35.000

202041
TEUT és egyéb pályázatokkal összefüggő kezelési költségre  
    -440

203010

Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás – KEOP 1.1.1. „A települési szilárd hulladék 
gazdálkodási rendszerek fejlesztése” projekt megvalósításához hozzájárulás (Kgy. döntés)






  -4.000

203064

Közművesítési folyamatok elősegítésére, költségek 
megelőlegezésére – későbbi (befektetők általi) 
megtéríttetése reményében




   -5.000 

203065
Móricz Zsigmond rakparton csapadékvíz csatorna építése
 -10.000

205020
Hosszú lejáratú hitelek kamata




 -10.077

205090

Fejlesztési Pólus keretében megvalósítani tervezett feladatok előkészítésére













 -35.000

207011
Családi házas beépítésre alkalmas terület előkészítés

   -4.000

221001
„Travel-Plan” projekthez pályázati önerő 262/2007. Kgy. hat.    -4.000

221003
E környezetvédelem – pályázat, KEOP 6.3.0


   -5.300

221005
Forrás elkülönítése pályázatokhoz szükséges önerő fedezetére  -40.000

221007

Intelligens Energia Európáért programhoz csatlakozás
 
(E-Profs. Pály.) - önerő – 262/2007. Kgy. hat.


    -3.000

222007
Belvárosi kiegészítő projekt elemek előkészítése

    -4.500

222009
Dunakapu tér átépítésének továbbtervezése


    -2.500

222010

Gárdonyi Géza Általános Iskola és Óvoda – tornaterem építés
 
előkészítése, pályázat 





   -10.000

222012
Győr-Újváros rehabilitációja

    
     -200.000

222013

Helyi védelem alá eső épületek értékvizsgálatának elvégzéséhez 
fedezet biztosítás






     -2.500

303104
Városképi keret






     -2.000

304130
Turisztikai pályázatokhoz önerő biztosítása


     -5.000

305408
Péri reptér veszteség rendezéséhez hozzájárulás

   -13.295

306023

Vagyongazdálkodási rendszer átalakításával kapcsolatos 
tanulmányra, vizsgálatra





   -15.000

308009

Hivatali számítástechnika – meglévő szerződések alapján 
fizetendő licence díjakra és rendszerkövetésre


     -5.000 

308021
ÁFA befizetési kötelezettségekre (nem lakás)


   -25.617

308022

Vízgazdálkodási Fejlesztési Alappal kapcsolatos áfa befizetési 
kötelezettségekre (2008.)




   -97.644

308027

Kazinczy évfordulóval összefüggésben érem kiadásának
 költségeire (kgy-i döntés)




        -552

308031
Bankszámla kezelési és folyószámlahitel költségekre

   -35.000

308038

Lakásvásárlás, építés munkáltatói támogatása – a költségvetési
 körben foglalkoztatottak részére



   -15.000

308093
Öko-Business Plan fenntartása – 24/2006. Kgy. hat.

     -5.000

308108

INTERREG IIIA Magyar-Osztrák-Szlovák Környezetvédelmi 
Info-Lánc – 342/2007. Kgy. hat.
 



     -2.400

308111

Közoktatási infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztésére 

pályázat előkészítés és projekt menedzsment – 398/2007. Kgy. hat.
-13.600

309037

Szakiskolai tanulmányok melletti vagy utáni levelező tagozatos
 
gimnáziumi tanulm. támog. - 361/2007. Kgy. hat.

    -2.842

309039
Pedagógusnapi rendezvény szervezési költségeire
   -1

309123
Településrészi közművelődési programokra
 -50

309401
Képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjára


     -5.000

318009
Pedagógusok szakkönyvvásárlási kiadásaira

                 -2.601


Összesen:







 - 620.919

Előirányzat-emelések: 

306011 
Vagyonkezelés 
+ 10.000

306014 
Ingatlanok igénybevétel közérdekből 
+ 82.564

306022 
Ktgv.-ben nem szereplő beruházások 
+ 160.646

202052 
Sziget-Révfalut összekötő híd 
+ 351.718

202021 
Közlekedéshálózat fejl. - Új bácsai út 
+ 15.991

Összesen: 
+ 620.919

2. Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az előzőek szerinti előirányzat változtatásoknak a nyilvántartásokon és a költségvetési rendeleten történő átvezetéséről gondoskodjon. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
előirányzat rendezésére: azonnal

beszámolásra: a költségvetési rendeletnek a 2008. évi zárszámadást megelőző módosítása keretében

***

III/5. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A 2008. ÉVKÖZI JÖVEDELEMKÜLÖNBSÉG-MÉRSÉKLÉS ÉS NORMATÍVA ÁLLAMI TÁMOGATÁS KORREKCIÓKKAL ÖSSZEFÜGGŐ ELŐIRÁNYZAT-RENDEZÉSEKRE

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy az állami költségvetésbe befizetendő összeg mértéke jelentősen növekedett. Azonban azt is tudja, hogy ebben az évben Győr város nem számíthat visszafizetésre, támogatásra. Kéri, hogy e napirend tárgyalásakor ezt vegyék figyelembe!

Dr. Kun András képviselő: Elmondja, hogy jogszabályon alapszik az a tény, hogy amennyiben az elvonás összege magasabb, akkor a visszautalás összege is magasabb. Azonban az előző és a mostani év között van egy lényeges különbség. Az előző években egy fikció alapján kellett befizetni az adót, most egy ténylegesen kivetett adó alapján történik a fizetés.

Reméli, a jövőben a Közgyűlés elé fog kerülni, hogy most azért kell többletet fizetni, mert magasabb a tényleges adó beérkezés. Véleménye szerint pénzügytechnikáról van szó és számviteli szabályokat kell figyelembe venni. 

Borkai Zsolt polgármester: Egy másik lényeges különbségre hívja fel képviselőtársai figyelmét. A korábbi évek összehasonlítása alapján megállapítható, hogy minimális, egy milliárd forint különbség szerepel a költségvetésben, azaz ennyivel többet kell visszafizetni, mint a 2005., vagy a 2006. évben. 

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

356/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

a)  egyetért a város 2008. évi költségvetési kapcsolataiban 2008. július 30. és 2008. október 15. időpontokkal bekövetkezett változásokkal;

b) az a) pontban foglaltakkal összefüggésben tudomásul veszi a város 2008. évi költségvetése bevételi és kiadási oldalának 286.033 eFt-tal történő csökkenését;

c) felkéri a polgármestert, hogy a 

ca) bevételi előirányzatok csökkenésének a 2008. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről a következők szerint gondoskodjon:

	Megnevezés
	Összeg (eFt-ban)

	Jövedelemkülönbség-mérséklés
	- 243.705

	Szociális területet érintő korrekció:
	

	--- normatív (állami) hozzájárulás (lemondás)
	- 75.664

	--- normatív (állami) hozzájárulás (igénylés)
	33.355

	--- szociális továbbképzés és szakvizsga támogatása
	- 19

	Összesen:
	- 286.033


cb) kiadási előirányzatok csökkenésének a 2008. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről a következők szerint gondoskodjon:

	
	Megnevezés
	Összeg (eFt-ban)

	304112
	Szélessávú internet használat
	- 5.000

	304118
	Mikro-, kis- és középvállalkozások támogatása
	- 98

	305315
	Győri Autóipari és Logisztikai Kooperációs Kutató Köz-pont részére pénzeszköz átadás - 211/2004. Kgy. hat.
	- 10.000

	308005
	Központi költségvetéssel kapcsolatos évközi korrekciókkal (pl. : jövedelemkülönbség mérséklés, stb) összefüggő esetleges kiadásokra
	- 100.704

	308006
	A csapadékvíz elvezet/ rendszerek új alapokon történő üzemeltetésének áttekintésére
	- 4.000

	308019
	Győr-Gönyű közötti, adózással összefüggő elszámolásra, 2005-2006. évekre
	- 2.000

	308026
	A 2007. évben beérkezett osztalékelőleg pontosításával összefüggő fedezet biztosítása
	- 91

	308031
	Bankszámla kezelési és folyószámla hitel költségekre
	- 15.000

	308071
	Biztosítás - intézményi vagyon és felelősség biztosítás
	- 7.500

	308072
	Biztosítás - az önkormányzat tulajdonában lévő műkincsek biztosítása
	- 8.500

	308084
	EMAS II - 389/2004.(X.14.) Kgy. hat.
	- 5.000

	309401
	Képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjára
	- 15.000

	309908
	Népszavazással összefüggő költségekre
	- 1.594

	315013
	2008. évi szociális normatíva igényléssel összefüggő el-számolási tartalék: házi segítségnyújtás
	- 20.000

	315014
	2008. évi szociális normatíva igényléssel összefüggő elszámolási tartalék: szoc. étkeztetés
	- 10.000

	315017
	Házi segítségnyújtás bővítésére
	- 4.500

	315018
	Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás bővítésére - 308/2007.Kgy.
	- 7.500

	318005
	Könyvelési központok (3 db) működtetésével összefüggő kiadásokra
	- 1.254

	318011
	Feladatell. kötött előir.: szociális, továbbképzés és szak-vizsga költségeire
	- 19

	318059
	Települési önkorm. szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújít. támog.(állami)
	- 11.273

	318097
	2008. évi közalkalmazotti bérpolitikai intézkedés - egyéb,(jubileumi jutalom, túlóra) bérelemekre gyakorolt, központilag nem fedezett hatására, becsült
	- 40.000

	350101
	A közgyűlés eseti döntésével igénybe vehető tartalék előirányzat
	- 17.000

	
	
	

	
	összesen:
	- 286.033


Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
átvezetésre: azonnal, 

beszámolásra: a költségvetési rendeletnek a 2008. évi zárszámadást megelőző módosítása keretében

*******

III/6. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT PÓTELŐIRÁNYZAT BIZTOSÍTÁSÁRA VÁROSÜZEMELTETÉSI FELADATOKRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 28 igen, 1 nem, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

Borkai Zsolt polgármester: Új szavazást kér! Elmondja továbbá, hogy az idei szúnyogirtással a győriek és az idelátogatók maximálisan elégedett voltak.

További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 30 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

357/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2008. évi Városüzemeltetési feladatokra biztosított kiadási jogcím előirányzatának 72.000 eFt-tal történő megemelését az alábbiak szerint biztosítja:

Kiadási jogcím előirányzatának emelése: 


313005 
Városüzemeltetési szolgáltatások kiadási jogcím
 
előirányzatának megemelése 
+72.000 eFt
Kiadási jogcím előirányzat csökkentések:


202048 
Győr – Győrújbarát között (Komlóvölgyi út) út


 építése, vízelvezetéssel együtt I. ütem 


kiadási előirányzat 
–50.000 eFt


203064 
Közművesítési folyamatok elősegítésére, 


költségek megelőlegezésére későbbi 


(befektetők általi) megtéríttetése reményében 


kiadási előirányzat            
-22.000 eFt. 

2.) A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a 2008. évi költségvetésében a Győr - Győrújbarát között (Komlóvölgyi út) út építése, vízelvezetéssel együtt I. ütem kiadási jogcímen rendelkezésre álló forrást, 50.000 e Ft-ot 2009. évre biztosítja.

3.) A Közgyűlés felkéri a polgármestert az 1. pontban foglaltakkal összefüggő előirányzat-rendezések végrehajtására, költségvetési rendeletben történő átvezetésére.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
előirányzat – rendezésre azonnal, rendeletben történő átvezetésre: a 2008. évi Költségvetési Beszámoló keretében, valamint a 2009. évi költségvetés tervének készítése

******

III/7. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSBEN TERVEZETT „KONYHAI ESZKÖZÖK BESZERZÉSE, CSERÉJÉRE” ÉS AZ „ÉTELHULLADÉK ELSZÁLLÍTÁSÁVAL KAPCSOLATOS KÖLTSÉGEKRE” C. KIADÁSI ELŐIRÁNYZAT IGÉNYBEVÉTELÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 30 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

358/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetért a 2008. évi költségvetés céltartalékai között szereplő 340002 Konyhai eszközök beszerzésére, cseréjére (HACCP-vel összefüggésben) 7.500 e Ft, 340004 Ételhulladék elszállításával kapcsolatos költségekre 4.500 e Ft c. kiadási előirányzat céljellegének felszabadításával, és az előirányzat – a mellékelt kimutatás szerinti – intézményekhez történő lebontásával.

A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket értesítse, s gondoskodjon az előirányzat-változásnak a 2008. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

******

III/8. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A 2008. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSBEN OKTATÁSI ÉS KULTURÁLIS INTÉZMÉNYEK ÁLLAGMEGÓVÁSÁRA BIZTOSÍTOTT ELŐIRÁNYZATOK MÓDOSÍTÁSÁRA

Dr. Kun András képviselő: Kérdése az, hogy a zárolásnál jelzett feladatok elvégzettek-e, vagy törölt feladatok?

Borkai Zsolt polgármester: Megkéri az Oktatási és Kulturális Osztály vezetőjét, hogy amennyiben módjában áll teljes pontossággal tájékoztassa a képviselő urat, melyek azok a tételek, amelyek megmaradtak.

Dr. Kun András képviselő: Úgy véli, hogy joga van most feltenni a kérdését, és joga van ahhoz, hogy most kapjon rá választ. A szavazatát itt tudja eldönteni, ne utólag kelljen utánanézni.

Borkai Zsolt polgármester: Kéri képviselőtársait, hogy olyan jellegű dolgokban, ami az osztály, vagy osztályvezető többnapos munkáját jelenti, ne közvetlenül a Közgyűlés előtt tegyék fel. A Közgyűlés megkezdése előtt mód van az anyagok megtekintésére az osztályvezetőnél. Ilyen nagy anyagokat összeállítani, egyik pillanatról a másikra nem lehet, így nem biztos, hogy a kollégák az adott kérdést egyből meg tudják válaszolni.

Papp András az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője: Azzal kezdi, általánosságban elmondható, hogy amikor meghirdettek egy munkát és az ajánlatok magasabbak voltak, mint amelyre előzetesen számítottak, az esetben az INSZOL Zrt. kollégáinak véleményét kikérve döntöttek arról, hogy kit bízzanak meg a feladat elvégzésével. Példaként említi a Márvány úti óvodában a kerékpártárolásra vonatkozó költségeket. Jelentősen eltérő tételt kaptak, mint amire számítottak. Van olyan munka, amelyet előre kellett hozni a rendkívül rossz műszaki állapotban lévő épület miatt, tehát közben rangsorolni is kell. Elmondja továbbá, hogy van olyan eset, amikor a közbeszerzés jobban sikerül, mint ahogy azt előre kiszámítják, így a megmaradt összeget másra használhatják fel. Tájékoztatja Dr. Kun András képviselő urat, hogy az anyagról egy írásos kiegészítést tud majd adni, de most nem készült ilyen jellegű kérdésre.

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 28 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (2 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

359/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a 2008. évi költségvetésben a mellékelt táblázat szerinti felújítási, karbantartási, felhalmozási előirányzatok közötti átcsoportosításokat.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

******

III/9. NAPIRENDI PONT

FELHATALMAZÁS HITELKERET RENDELKEZÉSRE TARTÁSI HATÁRIDŐ MEGHOSSZABBÍTÁSÁNAK KEZDEMÉNYEZÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 32 főre változott – 27 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (5 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

360/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul 

· az Önkormányzat hitel(keret)szerződéseiben szereplő rendelkezésre tartási határidő(k) 2010. december 31-re történő módosításának kezdeményezéséhez, illetve 

· a „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006. – 2008. évi útfelújítási és egyéb építési (felhalmozási), beruházási feladatainak finanszírozása” célú hitel(keret)szerződés céljának „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2006. – 2010. évi útfelújítási és egyéb építési (felhalmozási), beruházási feladatainak finanszírozása” megfogalmazásra változtatásához.

2./ A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, a hitel(keret)szerződések fentiek szerinti módosítására irányuló megállapodások aláírására.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. október 31.

******

III/10. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A 178/2008. (V.29.) KGY. SZ. HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 32 fő – 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (3 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

361/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 58/2008. (VII.15.) NYDRFT számú határozata alapján a 2008. évi decentralizált „Települési önkormányzati szilárd burkolatú belterületi közutak burkolat felújításának támogatására” benyújtott Ipar u. burkolat-felújításának 8.000.000.- Ft-tal történő támogatását. Az Önkormányzat az igényelt támogatásnál alacsonyabb mértékű támogatás ellenére a műszaki tartalmat nem módosítja.

2.) A Közgyűlés a 2008. évi saját forrás összegét a 2008. évi költségvetéséről szóló 6/2008. (II. 29.) rendeletében elfogadott, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezet részére jóváhagyott pénzügyi keretből biztosítja. A Közgyűlés a 178/2008. (V. 29.) Kgy. számú határozat mellékletének a./ pontját az alábbiak szerint módosítja:  


 Győr, Ipar u. (Puskás T. u. – Kiskúti u. között) burkolat-felújítás

A felújítás forrásösszetétele:











adatok Ft-ban

	Megnevezés
	2008. év

	Saját forrás
	21.816.640.-

	Hitel
	--

	Támogatás összege
	8.000.000.-

	Egyéb támogatás
	--

	Egyéb forrás
	--

	Összesen:
	29.816.640.-


Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

******

III/11. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT KÜLSŐ SZERVI TÁMOGATÁSRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 32 fő – 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (3 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

362/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a „Radnóti Emlékbizottság és Irodalmi Társaság Dr Kovács Pál születésének 200. évfordulója alkalmából szervezett rendezvénysorozat költségeire (kiállítás és emlékkönyv)” új kiadási jogcímet állapít meg. 
Az új jogcímre 800 eFt átcsoportosítását engedélyezi a 309125 „Történelmi, kulturális évfordulók kiadási” jogcímről, és hozzájárul az összegnek pénzeszköz-átadásként történő átutalásához.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal
*******

III/12 NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A 2008. SZEPTEMBER HÓNAPBAN AZ INTÉZMÉNYEK ÁLTAL SAJÁT HATÁSKÖRBEN, TOVÁBBÁ A POLGÁRMESTERI HIVATALBAN VÉGREHAJTOTT ELŐIRÁNYZAT-MÓDOSÍTÁSOKRÓL

Dr. Kun András képviselő: Kérdezi, hogy az előterjesztésben szereplő Polgármesteri Hivatal oszlopban a személyi juttatások összegéhez viszonyítva a munkaadót terhelő járulékot, a mintegy 7 millió forintos összeget mi indokolta?

Tóth Béla a Pénzügyi Osztály vezetője: A kérdésre válaszolva elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal költségvetésében sok tétel kerül lebonyolítására. Például időközben derült ki az, hogy egy költségvetési feladat végrehajtása során nem számláznak, hanem személyi jellegű kifizetésre kerül sor. Ehhez kapcsolódik például 338 ezer forintos járulékváltozás. Példaként említi továbbá, hogy a Roma Kisebbség gazdálkodásával, saját hatáskörű előirányzat változtatásával összefüggésben került sor 324 ezer forint járulékváltoztatásra. Elmondja, a legnagyobb tétel, mintegy 7 millió forint a szociálpolitikával kapcsolatosan került átcsoportosításra.

Kérdezi Dr. Kun András képviselő urat, kielégítő-e a válasza?

Dr. Kun András képviselő: A választ köszöni, és kielégítőnek tartja! Azért nem értette az előterjesztést, mert úgy gondolta a személyi juttatásokhoz tartozik a munkaadói járulék. Úgy értelmezi, hogy az eltérések azért vannak, mert más típusú kifizetés történt, amelynek azonban következményei vannak. Összegzésként elmondja, az átcsoportosítás módosítása a terhek viselésével együtt jár.

Tóth Béla a Pénzügyi Osztály vezetője: Kiegészítésként elmondja, vannak olyan kifizetések - különösen a szociálpolitika területén -, amelyet nem személyi juttatásként számolnak el, hanem dologi, szociálpolitikai kiadásként, de járulékfizetési kötelezettség kapcsolódik hozzá, amelyet munkaadót terhelő járulékként kell elszámolni.
Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 főre változott – 30 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

363/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi az intézmények által saját hatáskörben, és a Polgármesteri Hivatal által 2008. szeptember hónapban végrehajtott előirányzat-módosításokról szóló tájékoztatót.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

******

III/13. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS TŰZOLTÓSÁGA ÉS A GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT KÖZÖTT LÉTREJÖTT EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS ÉS ANNAK MÓDOSÍTÁSÁNAK JÓVÁHAGYÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 30 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

364/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Gazdasági és Pénzügyi Szolgáltató Központ, mint önállóan gazdálkodó költségvetési szerv és Győr Megyei Jogú Város Tűzoltósága, mint részben önálló költségvetési szerv között 2006. december 28-án született együttműködési megállapodást, és annak 2006. december 29-i módosítását jóváhagyja. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

******

III/14. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYE KÖZOKTATÁSI KÖZALAPÍTVÁNYA ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 30 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

365/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győr-Moson-Sopron Megye Közoktatási Közalapítványa alapító okiratának módosítását a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

2./ Jelen határozat Győr - Moson - Sopron Megye Önkormányzata Közgyűlésének és Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének azonos tartalmú határozatától függő hatályú.

3./ Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a közalapítvány egységes szerkezetű alapító okiratát aláírja, és felkéri, hogy az alapító okirat módosítás bejegyzése iránti kérelmet a három alapító egybehangzó tartalmú közgyűlési határozatával együtt küldje meg a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróságnak.

Felelős: Borkai Zsolt polgármester
Határidő: azonnal


*******

III/15. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A POLGÁRMESTER INGOLSTADTI ÚTJÁNAK ENGEDÉLYEZÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Elmondja, tekintettel arra, hogy más irányú elfoglaltsága miatt a Poznani delegációval nem fog tudni kiutazni Lengyelországba, a várost alpolgármesteri szintű delegáció képviseli majd. Minderre tekintettel szükséges az előterjesztésben szereplő határozati javaslat módosítása, amely a következőképpen hangzik, és kéri azt elfogadni:

„Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy Borkai Zsolt polgármester hivatalos delegáció élén 2008. november 7. és 10 között Ingolstadtba látogasson.”

Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 31 főre változott – 31 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot a módosítással.

366/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul, hogy Borkai Zsolt polgármester hivatalos delegáció élén 2008. november 7. és 10. között Ingolstadtba látogasson.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal
******

III/16. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS MEGKÖTÉSÉRE GYERMEKOTTHONI SZAKELLÁTÁSI FELADATOKRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 31 fő – 30 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

367/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a gyermekvédelmi szakellátások közül az otthont nyújtó ellátás és utógondozói ellátás biztosítására elfogadja az 1. sz. melléklet szerinti ellátási szerződést és felhatalmazza a polgármestert a szerződések megkötésére.

Felelős: 
 Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 2009. január 1.

******

III/17. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSÁNAK ÁTSZERVEZÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 31 fő – 31 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

368/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy a Győr, Rónay Jácint úti és a Kálóczy téri Idősek Klubja összevonásra kerüljön és a továbbiakban a Kálóczy téri telephelyen működjön 40 férőhellyel. A városban működő idősek klubjainak száma 12-re, a férőhelyek száma 350 férőhelyre módosul.

Felelős:
 Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. december 1.

******

III/18. NAPIRENDI PONT

GYŐRI TÁRSASHÁZI LAKÁSOK ÉRTÉKESÍTÉSE

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 31 fő – 30 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

369/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T
1.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 6800/A/1 hrsz-ú (Győr, Apáca u. 28. fsz. 1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a 21022-0/980/2008/3/0. ügyszámú Közjegyzői Okiratban foglaltak szerint bérlő gyermeke részére - értékesíthető 5.530.000,-Ft vételáron.
Felelős : 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 31.

2.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 7196/A/5 hrsz-ú (Győr, Árpád u. 19. I. em. 1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a bérlő részére - értékesíthető 7.770.000,-Ft vételáron.
Felelős : 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 31.

3.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 6635/A/17 hrsz-ú (Győr, Bajcsy-Zs. u. 54. II. em. 17. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a 21019-0/853/2008/2/0. ügyszámú Közjegyzői Okiratban foglaltak szerint bérlő gyermeke részére - értékesíthető 6.580.000,-Ft vételáron.
Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 31.

4.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4778/82/A/44 hrsz-ú (Győr, Földes G. u. 13. IV. em. 2. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a bérlő részére - értékesíthető 5.110.000,-Ft vételáron.
Felelős : 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 31.
5.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4253/2/A/11 hrsz-ú (Győr, Szigethy A. u. 66. II. em. 3. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a bérlő részére - értékesíthető 5.810.000,-Ft vételáron.
Felelős : 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 31.

6.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4253/2/A/13 hrsz-ú (Győr, Szigethy A. u. 66. III. em. 1. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a bérlők részére - értékesíthető 5.460.000,-Ft vételáron.
Felelős : 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 31.

7.) A Közgyűlés jóváhagyja a győri 4253/2/A/35 hrsz-ú (Győr, Szigethy A. u. 66. VIII. em. 3. ajtó) társasházi lakás értékesítését. Az ingatlan az önkormányzati tulajdonú lakások és helyiségek elidegenítéséről szóló 42/2007 (XII.21.) R. számú rendelete 9. §-ában foglalt szerződésen alapuló elővásárlási jog alapján - a bérlő részére - értékesíthető 5.740.000,-Ft vételáron.
Felelős : 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2009. január 31.
******

III/19. NAPIRENDI PONT

A GYŐRI 4127/2. HRSZ-Ú INGATLAN INGYENES TULAJDONBA ADÁSA A GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT RÉSZÉRE, A PETZ ALADÁR MEGYEI OKTATÓ KÓRHÁZ FEJLESZTÉSÉHEZ

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 31 fő – 31 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

370/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a győri 4127/2 hrsz-ú ingatlan a forgalomképtelen törzsvagyonból korlátozottan forgalomképes törzsvagyon körébe kerüljön át, valamint az ingatlan művelési ága közterületről beépítetlen területre módosuljon.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

2. A Közgyűlés hozzájárul az Önkormányzat tulajdonában lévő győri 4127/2 hrsz-ú 1 ha 4074 m2 területű, belterületi ingatlan  – telek-kiegészítésként történő – térítésmentes  tulajdonba adásához a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat részére - a fenntartásában Győr város területén működő - Petz Aladár Megyei Oktató Kórház fejlesztési céljainak támogatására, megvalósítására, azzal a feltétellel, hogy a  térítésmentes tulajdonba adást terhelő Áfa összegét a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzatnak kell megfizetni.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonjog átruházás összes feltételének megvalósulását követően a győri 4127/2 hrsz-ú ingatlan térítésmentes átadására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős:  
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
2008. november 30.
******

III/20. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A NEMZETBIZTONSÁGI SZAKSZOLGÁLATNAK INGATLANRÉSZ ÁTADÁSÁRA, ILLETŐLEG ÁLLAMI VAGYONKÖRBE TARTOZÓ INGATLANRÉSZ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBA ADÁSÁNAK KEZDEMÉNYEZÉSÉRE

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 31 fő – 31 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

371/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy határoz, hogy a győri 2025/1 hrsz.-ú kivett művelési ágú, gazdasági épület és udvar megnevezésű ingatlanból 29 m2 nagyságú részterület (ingatlanrész) ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését, illetve, a győri 2024/35 hrsz.-ú kivett művelési ágú, beépítetlen terület megnevezésű 501 m2 nagyságú ingatlanrész ingyenes Magyar Állam részére történő tulajdonba adását kezdeményezi.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza Borkai Zsolt polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlanok tulajdonjogának Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata részére történő megszerzése, illetve a Magyar Állam részére történő átadása érdekében.

3.) Az átvételre kerülő ingatlant Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§. (1) bekezdésében foglalt településfejlesztési célok megvalósítása érdekében kívánja tulajdonba venni és felhasználni, illetve Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásának és a vagyon kezelésének szabályozásáról szóló 16/2001. (IV. 10.) Ök. Rendelet 9.§. (4) bekezdése szerint közszolgáltatási feladatvégzése céljából ruházza át.

4.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata saját költségén vállalja az átvételre kerülő ingatlannál az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlanrész vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követelésről.

5.) Az Önkormányzat vállalja, hogy a tulajdonba adás érdekében a jelen eljárás érdekében felmerült költségeket a vagyonkezelő részére megtéríti.

6.) Az Önkormányzat vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonba maradása esetén, az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-t a hasznosítási cél megvalósításáról.

7.) Az Önkormányzat vállalja, hogy az 1.) pontban feltüntetett ingatlanrész tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.

8.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a vagyonigénylés összhangban van a kistérségi területfejlesztési koncepcióval, illetve területfejlesztési programokkal, valamint a települési önkormányzatok egyéb fejlesztési programjaival. 

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester 

Határidő: 
azonnal

******

III/21. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A GYÁRVÁROSI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA BALASSI BÁLINT TAGISKOLA ÜZEMELTETÉSÉRE

Ferenczy Lajos képviselő: Kérdezi, mi indokolja a bérleti szerződés üzemeltetési szerződéssé való módosítását? Véleményük szerint a bérleti szerződés kedvezőbb. 

Borkai Zsolt polgármester: A kérdésre válaszolva elmondja, hogy a korábbi hagyományokon mindenképpen szeretnének változtatni. Úgy gondolja, hogy egy oktatási intézményt, oktatási célokra kell használni az elkövetkezendő időszakban is.

Papp András az Oktatási és Kulturális Osztály vezetője: Polgármester úr által elmondottakat kiegészítve tájékoztatás ad arról, hogy valóban bérleti szerződés megkötésében gondolkodtak, azonban a nyár folyamán rendkívül jelentős felújításokra került sor a Waldorf iskola részéről is. Ezért úgy gondolták, hogy ha az üzemeltető felelősségével ruházzák fel a Waldorf iskolát, akkor még minőségibb felújításra kerül sor, így legalább fennmarad az iskola jelenlegi állapota. Úgy gondolja, ez a megoldás sokkal korrektebb, minthogy kiszolgáltatja magát az Önkormányzat egy bérleti szerződésnek, s egy nem teljesen követhető bérlői magatartásnak.

Borkai Zsolt polgármester: További kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 31 fő – 29 igen, 0 nem, 2 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

372/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a győri 5969 hrsz. alatt felvett, 4146 m2 területű, általános iskola megnevezésű ingatlan (iskolaépület) 1118,51 m2 nagyságú területrésze a Balassi Bálint Tagiskola, 307,85 m2 nagyságú területrésze a Waldorf Egyesület üzemeltetésébe kerüljön az intézmények között létrejött területmegoszlási-tervében foglaltaknak megfelelően. A fennmaradó 235,66 m2 üzemeltetését közösen látják el. Az ingatlan továbbra is az INSZOL Zrt. kezelésében marad.

2.) A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az üzemeltetési szerződés megkötésére a Waldorf Egyesülettel, melyben rögzítésre kerül, hogy a Waldorf Egyesület a ráháruló üzemeltetési feladatokat a 16/2001. (IV.  10.) Ök rendeletben foglaltaknak megfelelően köteles ellátni, továbbá a szerződésnek tartalmazni kell, a használattal kapcsolatos költségek viselését az önkormányzati intézmény és az egyesület között.

3.) A Közgyűlés 275/2008. (VII. 03.) Kgy. határozatának 9./ pontja hatályát veszti.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester  

Határidő: 
2008. december 31.

******

III/22. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ INNONET INNOVÁCIÓS ÉS TECHNOLÓGIAI KÖZPONT KHT. ÜZLETRÉSZÉNEK MEGVÁSÁRLÁSÁRA

Eredics Imre képviselő: Azzal kezdi, hogy ezzel az előterjesztéssel számos problémájuk van. Nem érthető - és az előterjesztésből sem derül ki -, hogy a kivásárlásra miért van szükség. Az előterjesztés azt a célt fogalmazza meg, hogy az INNONET Kht. eredményesen támogassa a győri vállalkozások fejlesztését, és biztonsággal nyerjenek az ezzel kapcsolatos pályázatokon. Nem érthető, hogy e cél eléréséhez miért van szükség a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítvány szavazatainak megszerzésére. Nem érthető, hogy amennyiben az Alapítvány valamilyen okból ellenérdekelt e tárgyban, akkor miért ajánlotta fel eladásra szavazati jogát. Különösen aggályos, hogy ilyen körülmények között kb. tízszeres áron szeretné üzletrészét elidegeníteni. Kérdezi, hogy a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítványt ki képviseli az INNONET Kht.-ban? Véleménye szerint ez nem mellékes, hiszen a szavazatokat ő közvetíti.

Azzal folytatja, hogy az eddigi tapasztalatok alapján a város érdekeit szolgáló szavazások során mindig megvolt a szükséges támogatottság és partnerség.

A pályázattal kapcsolatban megjegyzi, hogy az egyetlen feltétel a kedvező elbíráláshoz - ami a Közgyűlés előtt ismeretes - az önrész megléte. Az önrész a szükséges összegnek a harmada, ehhez nagy összegű pénzkiadásra véleményük szerint nincs szükség. Az az érzésük, mintha a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítvány feltőkésítésére kerülne sor, hiszen a pénz nem az INNONET Kht.-hez kerül, hanem az Alapítványhoz. Ez nem lenne baj, ha garanciát látnának a vállalkozások támogatására az Alapítvány részéről. 

Az INNONET Kht. működésének biztosításával ők is egyetértenek, ez fontos cél. Kijelenti, hogy a céllal nincs problémájuk. Az előterjesztés több kérdést vet fel bennük, amelyekre válaszokat várnak.

Dr. Kun András képviselő: Javasolja a határozati javaslat módosítását, melyet megindokol. Ahhoz, hogy a többséget biztosítsák kivásárlást kell megvalósítani, majd a tőkét meg kell emelni, így tudják a pályázati önrészt biztosítani, mert a kivásárlással nem kerül biztosításra ezen összeg az INNONET Kht.-nál. Előzetes információi szerint az önrész egy telek biztosítása, amely 35 millió forintot ér. Számára az előterjesztés arról szól, hogy 100 millió forintért megvásárolnak valamit, majd 10 perc múlva előttük van egy másik előterjesztés, amely arról szól, hogy az INNONET Kht.-nak pénzeszközt kell biztosítani, hogy meg tudja vásárolni a telket, vagy azt valamilyen módon biztosítani tudja. Javasolja, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata vásárolja meg a szükséges telket, így a saját vagyonába kerül. Azután azt tartós bérlettel – megfelelő jogtechnikával – biztosítsa az INNONET Kht.-nak. Ez esetben a Kht. az eredeti pályázati feltételeknek megfelel. A város vállaljon kötelezettséget arra, hogy a tulajdonába kerülő telekkel tartósan biztosítja az INNONET Kht. pályázati úton történő fejlődését.

Bízik abban, hogy az előterjesztés beterjesztése előtt végiggondolták, hogy 130-135 millió forintba fog kerülni ez a vásárlás. Kéri, mielőtt vitába bonyolódnának kérdezzék meg a szakembereket, hogy megoldás-e a telek megvásárlása? 
Az nem jár vagyonvesztéssel, mert az Önkormányzat nyilvántartásában marad. Elmondja, hogy egy Kht. esetében a névérték az, amelyet - amennyiben lehetséges – visszakap, a többi teljesen immobil. 

Borkai Zsolt polgármester: Elmondja, attól tart, hogy vita nélkül nem tudják megszavazni a határozati javaslatot. Megkéri Szabó István könyvvizsgálót, tájékoztassa a Közgyűlést az INNONET Kht. működéséről.

Szabó István könyvvizsgáló: Elmondja, hogy most kérte el a beszámolót, illetve tájékozódott a Vagyongazdálkodási Osztályon az INNONET Kht. üzletrészével kapcsolatban. Hangsúlyozza, hogy a törzstőke emelés azért nem jó megoldás, mert a társasági szerződésben 4/5-ös, 80 %-os többséghez kötött. Semmiképpen nem tudja a város ezt végrehajtani. Az ingatlan könyv szerinti értéke 263 millió forint, amely a tulajdoni lap szerint is az INNONET Kht. tulajdonában van. Az eszköz oldalon 6 millió forintos követelés szerepel, illetve a kötelezettség oldalon szintén 6 milliós tétel található. Fontosnak tartja kiemelni, hogy a társaságban eltérnek a tulajdoni és a szavazati arányok. Ahol a szavazati arány a döntő, véleménye szerint a tulajdoni arányokkal nem kell számolni, hiszen a szavazatokkal döntenek el mindent. A közgyűlési előterjesztésben az szerepel, hogy a tulajdoni arányokkal egyezően szeretnének szavazati arányokat is megszerezni. A 100 millió forint összegű vételárért Győr városnak 85,71 %-os üzletrésze lenne 81 db szavazattal. Ez azt jelenti, hogy ha a társaságban a könyv szerinti értéket nézi, - amely 263 millió forint – annak a 85 %-a 225 millió forint. Lényegében 100 millió forint összegért 225 millió forintot érő ingatlanrészre tesznek szert. Úgy véli ez mindenféleképpen előnyös. Még egy részre hívja fel a figyelmet, és elmondja, az INNONET Kht. egy Uniós pályázaton 399.600.000,-Ft összegre pályázott, amely az első fordulóban elfogadásra került. A második fordulóban pedig nincs több pályázó. Formálisan kell csak benyújtani az anyagokat. Amennyiben a támogatásnak az összegéből egy újabb ingatlanfejlesztést szeretnének megvalósítani, az esetben Győr városra eső üzletrész értéke 342 millió forint. Ezzel is számolni kell. A könyvszerinti értéket kiszámolta, amely 567 millió forint. Azonban a kb. 400 millió forintos támogatásnak vissza nem térítendő része 80 %, és itt jelenik meg a  20 %-os saját erő, plusz a telek. A telek értéke 36 millió forint, amelyről Dr. Kun András képviselő úr említést tett. Költségvetési szemmel nézve keletkezik 100 millió forint kiadás, plusz 36 millió forint, viszont a bevételi oldalon – ingatlanvagyonként – 567 millió forint, névértéken számolva.

Borkai Zsolt polgármester: Megkéri az INNONET Kht. igazgatóját, tájékoztassa a Közgyűlést a Kht. tevékenységéről! 

Budavári László az INNONET Kht. igazgatója: Azzal kezdi, hogy a Kht. 12 éve működik, 1997-ben alapították. Az alapításkor PHARE támogatást nyertek 90 %-ban, az állami vagyonnal együtt, így az Ipari Park területén létrehoztak egy innovációs központot, amely jelenleg 2500 m2-es területen működik. 2000. év óta 100 %-os kihasználtsággal dolgoznak. Az állományi létszámuk 3 fő. Elmondja, sok Európai Uniós projektet bonyolítanak, bevételük 25 %-a projektbevétel volt. Az innovációs központnak két feladata van, a központi épület üzemeltetése – irodák, műhelyek bérbeadása -, valamint a régióban segítik az innovációt. Kreatív gondolatokat vállalnak fel és formálják projektté. Azzal folytatja, hogy folyamatosan pályáznak és sikeresen veszik az akadályokat. A sikeres pályázati arányuk 88 %. Az elmúlt 12 évben 500 millió forint összegű vissza nem térítendő támogatásra tettek szert. Amennyiben a Regionális Operatív Program pályázat sikeres lesz, akkor ebben az évben az elnyert összeg mértéke eléri az 1 milliárd vissza nem térítendő támogatást. Elmondja, hogy Európai Uniós forrásokat keresnek és közhasznú társaságként sikeresen tudnak pályázni. Tevékenységüket nagyon fontosnak tartja.  

A most beadott pályázatuk első fordulójában nyertek, közel 400 millió forintot, a második fordulóra bizonyos „mérföldkövet” kell teljesíteni, ezek között a leglényegesebb a saját erő és az építési telek biztosítása. A telket nem tudják megvásárolni, nincs rá kapacitásuk. A társaság taggyűlésén többször tárgyalták e témát. Az Ipari Park tulajdonában van a telek, és ezt az értékesítést a tulajdonos össze akarta vonni, a tulajdonviszony arányát a szavazati aránnyal. Megemlíti, hogy e kérdést többször tárgyalták és minden esetben a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítvány megakadályozta a törzstőke emelést. Az utolsó taggyűlés után bizonytalanok voltak, nem tudták, hogy mi lesz a projekttel, ezért 4 hónapos határidő módosítást kért. El kellett tolni a határidőt, mivel nem tudták teljesíteni a második „mérföldköveket”. Ez nem veszélyezteti a projektet, azonban ez volt az utolsó lehetőség a határidő módosítására.

Az Ipari Park ragaszkodik az eladáshoz, nem akar tartós bérletet biztosítani az INNONET Kht. részére.

A könyvvizsgáló felszólalását azzal egészíti ki, hogy a társasági szerződésben a 100 millió forint összegű saját erőt hitel felvételével vállalják. Az INNONET Kht. ezt fel tudja vállalni.

Borkai Zsolt polgármester: Úgy gondolja, hogy a XXI. század egyik fontos feladata az innováció és egy városnak támogatnia kell azt. Az INNONET Kht. eredményesen működik, feladatát jól el tudja látni, amelyet igazgató úr megerősített felszólalásában. Korábban a győri Önkormányzat ezért csatlakozott tulajdonrésszel a Kht. létrehozásához. A könyv szerinti érték több mint 200 millió forint. Az alapító okirat szerint az Önkormányzat pénzt ad a működéshez, azonban beleszólása a nagyobb döntésekbe nincs, mert 4/5-ös többségre van szükség. Az esetben, ha nem fontos ez a cég, akkor miért adjanak pénzt? Viszont, ha a cégnek van értéke, akkor vásárolják meg, és működtesse a város, legyen beleszólása a működésbe. Ezután egy finnországi példát említ az innovációval kapcsolatban. Megjegyzi, hogy ott sok pénzt költenek az innovációra és a tulajdonrész többségével rendelkezik az önkormányzat. 

Kijelenti, az e témával foglalkozó céget meg kell vásárolni, hogy a XXI. századi kutatásfejlesztési lehetőséget ki tudják használni. 

Dr. Kun András képviselő: Gratulál az INNONET Kht. igazgatójának az eddig elért eredményekhez és további sok sikert kíván! Az általa javasolt módosítás lehetőség a Kht.-nak és vagyoni biztonságot nyújt. A másik eljárás szerint először kiáramoltatnak 100 millió forintot, amelyet nem ellenőriznek, majd utána nem tudják, hogy mit kell ellenőrizni. A 100 millió forint nem az INNONET Kht. tulajdonába kerül, hanem a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítványhoz kerül. Azzal folytatja, hogy egyetért a könyvvizsgáló úr által elmondottakkal. Kérdése az, hogy forgalomképes-e a cég? Elmondja, hogy egy közhasznú társaság a saját, közvetlen névértéken lévő törzstőkéjét kaphatják vissza, tehát a 100 millió forintra is ez vonatkozik. Hangsúlyozza, nem áll szándékában a céget eladni, mert jónak és fontosnak tartja annak működését, de ezért ne dobjanak ki pénzt.

Megismétli javaslatát, mely szerint vásárolják meg a telket, amelyet biztosítsanak a Kht. részére. Amennyiben támogatni szeretnék, a jövőben azt megtehetik. A 100 millió forint összeget kifejezetten presztízsnek érzi. Nem szeretne vitatkozni, ő csak vállalkozásokat szeretne támogatni. A szóban forgó vállalkozásfejlesztést tudják támogatni a pályázat elnyeréséhez szükséges feltételrendszer biztosításával. Kéri, amennyiben a jövőben a többi tulajdonostárs akadályozni próbálja a fejlesztést, akkor azt ne pénzzel próbálják megoldani.

Végezetül elmondja, hogy tudomása szerint eredetileg az hangzott el, hogy a város, a kamara, az Universitas Alapítvány és a megye együtt szavazott, abban a témában, amelyben szükséges volt.

Dr. Neupor Zsolt képviselő: Csatlakozik az előtte felszólaló Dr. Kun András képviselőtársához. Leszögezi, mindenki fontosnak tartja az innovációt, a kis-, és középvállalkozások támogatását, illetve a XXI. század technikai fejlődését. 
Egyetért azzal, is hogy a Kht. példaszerűen látja el feladatát. Módszertani különbséget érez a témában, hogy érdemes-e most kifizetni 100 millió forintot. Úgy gondolja, a teremben helyet foglaló képviselők vigyáznak Győr város vagyonára. Véleménye szerint a 100 millió forintot másra is felhasználhatnák, hiszen a céljaikat a telek biztosításával elérik, a Kht. meg tudja ezáltal valósítani a projektet. Elmondja, a közhasznú társaságoknak különös szabályai is vannak, mint például az, hogy a vagyonát, amellyel rendelkezik csak az általa képviselt közhasznú célra használhatja fel. 

Kéri a Közgyűlést, hogy a 100 millió forintot ne fordítsák üzletrész vásárlására, hiszen céljaikat a 36 millió forintos telekvásárlással el tudják érni! Amennyiben valamilyen veszély merülne fel a Közgyűlés később is megveheti az üzletrészt, de jelenleg a Kht. nagyon jól működik, nem veszélyezteti semmi.

Hegyi Zoltán képviselő: Tapasztalatait szeretné megosztani a képviselőtársaival. Az INNONET Kht. mindig céltudatos tevékenységet folytatott és valóban komoly eredményeket ért el. Lényegesnek tartja elmondani, hogy a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítvány a győri Czuczor Gergely úti önkormányzati ingatlant ingyen használja. Véleménye szerint ezért némi toleranciát gyakorolhatna az Alapítvány. Elmondja, volt arra példa, hogy az Alapítvány megpróbálta megakadályozni azt, amit az összes tulajdonostárs el akart érni. Előfordult egy hivatalos ülésen a Gt. azon passzusának elővétele, hogy a tulajdonostárssal szemben eljárnak, mint tudatos károkozóval, a működő INNONET Kht.-val szemben. Miután ez a felvetés elhangzott, egyből másképp gondolkodtak. Javasolja, vizsgálják meg ezt a témát, azért is, mert tudomása szerint a társaságnak jövőre az új szabályok szerint át kell alakulnia a közhasznú társaságból. Véleménye szerint a vétellel várjanak, csak akkor valósítsák meg, ha valóban nincs más lehetőség. Dr. Kun András által elmondottak biztos és azonnali megoldást javasolnak.

Borkai Zsolt polgármester: Elmondja, érdekes véleményeket hall a felszólaló képviselőktől. Emlékezteti Hegyi Zoltán képviselő urat, hogy amikor a Tulajdonosi Bizottság ülésén az Ipari Park részének megvásárlását tárgyalták, akkor támogató véleményt mondott. Pozitívnak tartotta, hogy 28 millió forintért üzletrészt vásároljanak. Most, amikor nem Ipari Parkról, hanem a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítványról van szó már elutasító véleményt fejt ki. Kérdezi, hogy a cég-e a probléma? Az a baj, hogy a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítványról van szó? Úgy gondolja, a pozitív dolgokat kell nézni, mint például azt, hogy 100 millió forintért 280 millió forintot, azaz vagyont szerez az Önkormányzat. Hangsúlyozza, véleménye szerint az Önkormányzat feladata az innováció segítése és az, hogy a város szépüljön, épüljön.

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Azzal kezdi, hogy nem érti az MSZP-s képviselőtársak reakcióját. Úgy tűnik, mintha nem olvasták volna el az előterjesztést. Véleménye szerint Dr. Kun András felvetése nem oldja meg a problémát, kifejezetten rossz ötletnek tartja azt. Azzal folytatja, hogy a korábbi városvezetés 1997-ben hozott rossz döntésének a következményét érzik még most is, ezt próbálják helyrehozni. Ez most valóban sok pénzbe kerül. Kérdezi, hogy miért kellett egy céget olyan konstrukciókkal létrehozni, amelyekkel gyűlölettel beleszólhatnak fontos döntésekbe. Véleménye szerint a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítvány továbbra is megakadályozná az együttműködést. Pereskedni lehetne, de most egy fontos pályázatról van szó, és cselekedni kell! Hangsúlyozza, hogy Dr. Kun András rendkívül rossz ötletet javasol. Megjegyzi, Dr. Neupor Zsolt képviselőtársának sincs jó ötlete e témával kapcsolatban. Amennyiben ötletük van, javasolja, hogy írják le, és a polgármester úr megvizsgáltatja szakemberekkel, és ha valóban jó ötlet, akkor feltehetően be fogja fogadni. Azzal fejezi be, hogy - véleménye szerint - Dr. Kun András ötletel, és azt mondja lejárt az ideje, amely valóban így van, de sajnos nem az óra szerint, hanem a politikában.

Dr. Kun András képviselő: Kéri a polgármester urat, tegye fel a kérdést az ügyvezető igazgató úrnak, hogy a telek biztosításával a pályázat pozitívan zárható-e! Úgy véli, ez az alapötlet, a többi részletkérdés. Elmondja, hogy ő listán bekerült képviselő, és most elhagyná az üléstermet, mert visszautasítja Dr. Dézsi Csaba képviselőtársa felszólalásának stílusát. Azonban őt is megválasztották, ő is képvisel embereket, ezért úgy gondolja nem áll jogában megsértődni. Azzal folytatja, hogy hirtelen ötletelését levelező tagozaton is végezhetné, mivel  választ úgysem kap. Az igazgató úr válasza után döntsenek arról, hogy vitatkozzanak, vagy hozzanak döntést.

Hegyi Zoltán képviselő: Azzal kezdi, hogy a polgármester úr jogosan idézett a korábbi jegyzőkönyvből, amelyet kiegészíti annyiban, hogy egyetért azzal, hogy az INNONET Kht.-ba akár 100 %-os tulajdont is szerezzenek. Elmondja, a polgármester úr által idézettek akkor hangzottak el, amikor az Ipari Park Kft-ben, a park tulajdonosai úgy gondolták, hogy értékesítik a város felé az üzletrészeiket, ami a 14 millió forintos üzletrész 28 millió forinton történő értékesítéséről szólt. Ez olyan értéken szerepelt, mint ahogy a megyei önkormányzat átadott a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítványnak – tudomása szerint –  2 millió forintos üzletrészt 4 millió forintiért. Azzal folytatja, ő nem mondta, hogy nem támogatja az ötletet. Véleménye szerint a 100 millió forint, amely tízszeres árat jelent, beleillik abba képbe, amelyet mostanában a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítvány az INNONET Kht. taggyűlésén belül képvisel. Nem azt az együttműködést nyújtja, amelyet megszoktak hosszú éveken keresztül, hanem valami más stratégiát választottak a céljaik eléréséhez. Végül megjegyzi, a kritikát fogadja a polgármester úrtól, de úgy gondolja, hogy korábban is támogatását fejezte ki.

Szabó István könyvvizsgáló: A döntés megkönnyítéséhez néhány szakmai dolgot mond el. Az előterjesztésben szerepel, hogy a Győri Nemzetközi Ipari Park Kft.-től 28 millió forintért vásárolták meg a 14 millió forint összegű üzletrészt. Felmerül az a gondolatkör, hogy egy üzletrésznek mennyi a piaci értéke. Ehhez hozzátartozik, hogy a Győri Nemzetközi Ipari Parkban a Győri Innovációs és Marketing Centrum (GYIC) 40 %-ban tulajdonos. Ezzel a 40 %-kal lényegében minden döntést meg tud akadályozni. A 28 millió forint az Önkormányzat költségvetésbe bekerült, hiszen 2007. évben osztalékelőleget kért a GYIC és ezen összeg be is érkezett - osztalékként -, amely Önkormányzat „egyszámláján” van jelenleg. Tehát a 28 millió forintot nem az Önkormányzat költségvetéséből kell finanszírozni. Ezzel azt szeretné jelezni, hogy elindult egy folyamat az üzletszerzés érdekében. Véleménye szerint tovább kell menni ezen a folyamaton. Hangsúlyozza, a legpesszimistább módon számolt, és még így is 560 millió forint összeghez jut a város. Azzal folytatja, mivel az Ipari Park bővítse elindul a megvásárlandó épület stratégiai fontosságú. Megjegyzi, a forgalomképességet a piac dönti el. 

Bízik abban, hogy az elmondottak segítik a képviselők döntését!

Horváth László képviselő: A mérleg szerinti érték 263 millió forint. A valós érték ettől eltérő. Két értékelés készült, ha összehasonlítják látható, időbeli eltérés van a kettő között, valamint a hozadéki értékelés esetén is ez figyelhető meg. Az egyik, amikor az épületrészek összértékét vizsgálják, a másik értékelési mód az, amikor azt vizsgálják, hogy milyen hozadékkal bír az épület. Látható, a hozadéki érték szempontjából az egyik 417 millió forintra, a másik 440 millió forintra értékelte. A hozadéki értékkel bír, mert nagyon jó helyen található az épület, és 100 %-ban kihasznált. Hangsúlyozza, egy nagy értékkel bíró üzletrészt vásárolnának meg.

Bárány István képviselő: Ezidáig az önkormányzati és az állami szektor volt a középpontban, általában a vagyont eladták. A Pro Urbe frakció egyetért a javaslattal és támogatja azt, hiszen vagyoni értékben nem veszít az Önkormányzat. Összességében jó javaslatnak tartják. Kéri, hogy képviselőtársai gondolják át, milyen döntést hoznak! 
Úgy gondolja, ezzel a vásárlással a győri Önkormányzat a város területén működő szervezetek, gazdasági társaságok innovációs tevékenységét támogatni kívánja.

Végezetül kéri képviselőtársait támogassák az előterjesztést!

Dr. Dézsi Csaba András képviselő: Visszatér Dr. Kun András képviselőtársa által elmondottakhoz, és elmondja, hogy az ötlete ebben a pillanatban jónak tűnik, de holnap, vagy holnap után már nem lesz megoldás. Amennyiben valamit meg akarnak oldani, véleménye szerint úgy kell, hogy később  saját maguk tudják befolyásolni a további döntéseket. Kéri,  próbáljanak meg hosszú távon és felelősségteljesen gondolkodni!

Borsi Róbert képviselő: Javasolja, az érvek elhangzása után a vitát zárják le. Megkéri a polgármester urat, röviden foglalja össze az elhangzottakat és szavazzanak a kérdésben!

Borkai Zsolt polgármester: Úgy gondolja, a vita lezárásáról szavaztatnia kell, ezért nem tartja szükségesnek összefoglalni az elhangzottakat, mivel mind a két oldal elmondta az érveket, és az ellenérveket. Tájékoztatja Dr. Kun András képviselőtársát, hogy hozzászólása nem minősül ügyrendinek, ezért nem teszi fel kérdését az ügyvezető igazgató úrnak.

Borsi Róbert képviselő úr a vita lezárást kezdeményezte, amelyet szavazásra bocsát. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 főre változott – 21 igen, 5 nem, 2 tartózkodó szavazattal (2 képviselő nem szavazott) elfogadta, a vitát lezárta.

(Dr. Kun András képviselő a mikrofon használata nélkül: Borsi Róbert a vita lezárását kérte az elhangzottak összefoglalásával.)
Borkai Zsolt polgármester: A felvetésre válaszolva elmondja, jelezte, hogy véleménye szerint mindenki elmondta az érveit. Úgy gondolja, nem kell összefoglalnia az elmondottakat, a vita lezárása után az elhangzott érvek alapján minden képviselő meg tudja hozni a döntést.

Dr. Lipovits Szilárd jegyző: Összefoglalja Dr. Kun András módosító indítványát, amely így szól: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelezettséget vállal, hogy a pályázati önrész biztosításához szükséges 36 millió forintos ingatlant megszerzi, és az INNONET Kht. rendelkezésére bocsátja. Forrás a Móricz Zsigmond rakpart.
Borkai Zsolt polgármester: Szavazásra bocsátja Dr. Kun András módosító indítványát. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 29 főre változott – 8 igen, 20 nem, 1 tartózkodó szavazattal a módosító indítványt nem fogadta el.

Szavazásra bocsátja az eredeti előterjesztést és megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 29 fő – 21 igen, 5 nem, 2 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta a határozati javaslatot.

373/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kisalföld Vállalkozásfejlesztési Alapítvány által eladásra felajánlott 9.800.000,-Ft névértékű INNONET Kht. üzletrészt 100.000.000,-Ft-ért megvásárolja. 

A pénzügyi forrás a 306018 INNONET Kht. üzletrészének megvásárlása című tervezési alapegységből kerül kifizetésre, melyet az alábbi kiadási jogcímek csökkentésével megemel:

202050 
Móricz Zs. rakpart útfelújítás - városfejlesztési megállapodás alapján 
- 35.000 eFt

202053
Sövényes utca (14.sz. főút és Szitásdomb utca közötti útszakasz) 


átépítésével kapcsolatos kiadásokra (ÁFA-val együtt)  
- 40.000 eFt

203065 
Móricz Zs. rakparton csapadékvíz csatorna építése  
 - 25.000 eFt

306018 
INNONET Kht. üzletrészének megvásárlása
+100.000 eFt

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

******

III/23. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A KARZAT KULTÚRKÖZPONT ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÁSÁRA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 29 fő – 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

374/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy Győr-Újváros Településrészi Önkormányzata 2008. évi költségvetési kerete terhére 100.000,- Ft átadásra kerüljön a Karzat Kultúrközpont Alapítvány részére az általuk rendezett Öt Templom Fesztivál költségei finanszírozásához.

Felelős: 
Borkai Zsolt polgármester

Határidő: 
azonnal

******

III/24. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖRNYEZETVÉDELMI ALAPJÁNAK FELHASZNÁLÁSÁRA A 2008. ÉVI KÖZTERÜLETI FAPÓTLÁSI PROGRAM TÁMOGATÁSÁVAL KAPCSOLATOSAN

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 29 fő – 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

375/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Kommunális Szolgáltató Kft. részére, a 2008. évi fapótlási program teljesítéséhez szükséges facsemeték beszerzéséhez 2.500.000,- Ft felhasználását biztosítja az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap terhére.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

******

III/25. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÉS A TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAIRÓL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a tájékoztatót. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 29 fő – 29 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a tájékoztatót.

376/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a bizottságai és a településrészi önkormányzatok döntési hatáskörben hozott határozatai közül az alábbiakat vette tudomásul:

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 


10/2008. (VI. 26.) PÜBI sz. határozat


11/2008. (VI. 26.) PÜBI sz. határozat
12/2008. (VII. 3.) PÜBI sz. határozat 


13/2008. (VII. 3.) PÜBI sz. határozat 

OKTATÁSI, KULTURÁLIS ÉS SPORTBIZOTTSÁG


40/2008. (IX. 10.) OKSB sz. határozat
TULAJDONOSI BIZOTTSÁG


46-48-50/2008. (IX. 9.) Tul. Biz. sz. határozat

51/2008. (IX. 9.) Tul. Biz. sz. határozat

52-54-56/2008. (IX. 30.) Tul. Biz. sz. határozat
GYŐR-BÁCSA TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA


359/2008. (IX. 24.) Bácsa Rö. sz. határozat

360/2008. (IX. 24.) Bácsa Rö. sz. határozat

361/2008. (IX. 24.) Bácsa Rö. sz. határozat

362/2008. (IX. 24.) Bácsa Rö. sz. határozat
GYŐR-SZENTIVÁN TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA


375/2008. (09. 02.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

376/2008. (09. 02.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

377/2008. (09. 02.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

378/2008. (09. 02.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

379/2008. (09. 02.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

424/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

425/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

426/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

427/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

428/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

429/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

430/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat

431/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat
432/2008. (10. 01.) sz. Győrszentiváni Rö. határozat
GYŐR-MÉNFŐCSANAK TELEPÜLÉSRÉSZI ÖNKORMÁNYZATA


373/2008. (10. 06.) sz. Mcs. R. határozata

374/2008. (10. 06.) sz. Mcs. R. határozata
******

III/26. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a tájékoztatót. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 29 fő – 28 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) elfogadta azt.

377/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló tájékoztatót elfogadja.

******

III/27. NAPIRENDI IPONT

GYŐR NAGYTÉRSÉGI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSBA ÚJ TAG DELEGÁLÁSA

Borkai Zsolt polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 főre változott – 30 igen, 0 nem, 0 tartózkodó szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

378/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úr lemondása miatt a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsba új tagként Ecker Gyula képviselő urat delegálja.

Határidő:
2008. október 30.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés ezúton is köszöni Dr. Ottófi Rudolf alpolgármester úr munkavégzését a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsában.
******

Borkai Zsolt polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdés b.) pontja alapján a képviselő-testület zárt ülést rendelhet el, amennyiben a nyilvános tárgyalás üzleti érdeket sértene. Mivel az előterjesztésben olyan információk szerepelnek jövőbeni fejlesztésekről, melyek nyilvánosságra kerülése a GYIC Kft. üzleti érdekeit sértheti, javasolja, hogy az előterjesztés tárgyalása zárt ülés keretében történjen.

Dr. Kun András képviselő: Kérdezi, milyen jövőben üzleti érdekét sérti a GYIC Kft.-nek a tárgyalandó téma? Úgy véli nincs üzleti érdeksérelemről szó, azt még az INNONET Kht.-val kapcsolatos témánál megértette volna.

Borkai Zsolt polgármester: A kérdésre válaszolva elmondja – jegyző úr tájékoztatása alapján -, ha most e kérdésre nyílt ülésen választ ad, akkor elmondja, ami a zárt ülés körébe tartozik.

Dr. Kun András képviselő: Hangsúlyozza, a képviselőtestület dönthet arról, hogy nyílt, vagy zárt ülés keretében folytassa az ülést. Ismerve az előterjesztés tartalmát véleménye szerint semmilyen üzleti érdek nem sérül, amennyiben nyílt ülésen tárgyalják e témát. Jövőbeni beruházásról lehetne szó, amely azonban az adott társaság tevékenységi körébe beletartozik. Nem érti továbbra sem, milyen üzleti érdeket sért a nyílt ülésen történő tárgyalás. Nem konkrétumokról van szó, hanem általánosságokról.

Borkai Zsolt polgármester: Elmondja, jogilag aggályosnak tartja a szakemberek állásfoglalása alapján a nyílt ülésen történő tárgyalást, ezért szavazásra bocsátja a zárt ülés elrendelését. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 30 fő – 21 igen, 7 nem, 1 tartózkodó szavazattal (1 képviselő nem szavazott) úgy határozott, hogy a III/27. napirendi pont tárgyalására zárt ülésen kerül sor.

Kéri a vendégeket, hogy szíveskedjenek elhagyni az üléstermet.

Egyúttal tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a meghívóban a III/29. és III/30. sorszámmal jelzett előterjesztések tárgyalása az önkormányzati törvény 12. § (4) bekezdésének a.) pontja alapján zárt ülésen történik. Az idézett rendelkezés ugyanis kimondja, hogy a közgyűlés zárt ülést tart többek között kinevezési ügy tárgyalásakor, ha az érintett a nyilvános tárgyalásba nem egyezik bele, továbbá zárt ülést tart hatósági ügyek tárgyalásakor.

******

(A  zárt ülés jegyzőkönyve mellékletként csatolva található.)

****
Borkai Zsolt polgármester: Kihirdeti a zárt ülésen hozott határozatokat:

379/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. részére 85 millió forint működési támogatást biztosít a 2008. évi üzleti évre.

A működési támogatás biztosításával összefüggésben a Közgyűlés a város 2008. évi költségvetésében a „GYIC” Kft. működési támogatása a 2008. üzleti évre” címmel új kiadási előirányzatot nyit 85 millió forinttal, melynek előirányzat-fedezetét az alábbiak szerint teremti meg:

308017
Hivatali számítástechnika – support – GVOP-val kapcsolatosan
- 6.000 eFt

308021
ÁFA befizetési kötelezettségekre (nem lakás)
- 34.383 eFt

308030
Váci gyűjteménnyel kapcsolatos életjáradékra
- 750 eFt

308032
Bírósági úton keletkező önkormányzati kötelezettségekre, 


Kártérítésekre
-10.000 eFt

308094
OrganP-rendszerkövetés + támogatás, szélessávú szolgáltatás


Biztosítása + szerviz üzemeltetés
- 9.000 eFt

309011
Központosított beszerzési tartalék
-15.000 eFt

350001
Költségvetés tervezési tartalék
- 9.867 eFt

2.) A Közgyűlés felkéri a polgármestert. Gondoskodjon az 1./ pontban foglaltakkal összefüggő előirányzat-rendezések végrehajtásáról, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezettetésről.

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester

Határidő:
azonnal

***********

380/2008. (X. 30.) Kgy. sz.

H A T Á R O Z A T

1.) Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Tulajdonosi Bizottságot, hogy a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. 2008. üzleti évét lezáró taggyűlésére a tulajdonosi képviselőnek olyan felhatalmazást adjon a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 11/2007. (III. 23.) Rendelet 1/f. sz. melléklet III. B/1./pontja alapján, mely szerint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata legalább 85 millió forint osztalékban részesüljön a társaság eredményéből.

Felelős:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

Határidő:
a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. 2008. üzleti évét lezáró taggyűlés

2.) A Közgyűlés felkéri a Tulajdonosi Bizottságot, hogy amennyiben a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. 2008. üzleti évét lezáró taggyűlésen nem tud Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata legalább 85 millió forint osztalékban részesülni, a tulajdonosi képviselőn keresztül gondoskodjon a 2009. évre vonatkozóan olyan mértékű osztalékelőleg megfizetéséről, amely a 2008. üzleti év után Győr Megyei Jogú Város számára kifizetett osztalékkal együtt eléri a 85 millió forintot.

Felelős:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

Határidő:
2009. május 31.

3.) A Közgyűlés felkéri a Tulajdonosi Bizottságot, hogy a tulajdonosi képviselőn keresztül gondoskodjon arról, hogy a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. üzleti érdekeltségébe tartozó Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. 2008. üzleti évét lezáró taggyűlésén a társaság képviselője olyan álláspontot képviseljen, mely szerint a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. legalább 100 millió forint osztalékban részesül a társaság eredményéből. Amennyiben nem tud a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. legalább 100 millió forint osztalékban részesülni, a tulajdonosi képviselőn keresztül törekedjen arról gondoskodni, hogy a 2009. évre vonatkozóan olyan mértékű osztalékelőleg kerüljön megfizetésre, amely a 2008. üzleti év után a Győri Innovációs és Marketing Centrum Kft. számára kifizetett osztalékkal együtt eléri a 100 millió forintot.

Felelős:
Horváth László, a Tulajdonosi Bizottság elnöke

Határidő:
a Győri Nemzetközi Ipari Park Kft. 2008. üzleti évét lezáró taggyűlés osztalékfizetés esetében, osztalékelőleg igénybevétele esetén 2009. május 15.

***
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H A T Á R O Z A T

Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése a Városi Sportigazgatóság igazgatói feladatainak ellátásával 2008. november 16-ától 2013. november 15-éig terjedő 5 éves időtartamra Molnár Pétert bízza meg a jelenlegi alapilletményének és az intézménytípusra érvényes mértékű vezetői pótléknak, valamint az egyéb illetménypótlékainak változatlanul hagyásával. 

Felelős:
Borkai Zsolt polgármester
Határidő:
2008. november 16.

*********

Borkai Zsolt polgármester: Gratulál és további jó munkát kíván a Molnár Péter igazgató úrnak!

Kérdezi képviselőtársait kíván-e valaki bejelentést tenni?

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a következő közgyűlésre 2008. november 20-án kerül sor. Megköszöni a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét és a mai ülést 20.43-kor bezárja.

k.m.f.

Borkai Zsolt 





Dr. Lipovits Szilárd

polgármester
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